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調査概要

▶調査目的
- 男性における“美活”の実態と変化、および男性を取り巻く女性の意識をとらえ、今後の美容マーケットのトレンド予測のための資料を呈する

–自宅美容、サロン美容含めての美活実態（美容家電・化粧水などの自宅ケア、ヘッドスパなどの美容室、エステ、ネイルなど）の把握

–美活をする意識の背景（自分のため、異性の目を意識するというよりは、生きていくために美容をせざるを得ない、せつなさ）

–男性を取り巻く女性の意識も同時に把握する

▶調査対象
–以下の条件に該当する男性1200名、女性600名（内訳は右表）

–一都三県（東京都、千葉県、埼玉県、神奈川県）に在住の20歳-59歳男性1200名および20-49歳女性600名

–※女性は就業者（F5=7-14/自営・フリーランス、パート・アルバイトを含む有職者）

▶調査方法
–インターネット調査（株式会社コンピュータ・プランニング・リサーチの「ＣｉＭ－Ｎｅｔ」アンケートパネルを利用）

▶調査時期
–2014年10月20日（月）～10月22日（水）

▶注意点
–図表集の男性全体は20-49歳ベース（900ｓ）で集計しています。

– 参考として、男性50代（300ｓ）、女性全体（600ｓ）のデータを別途使用しています。

■今回調査対象者

サンプル数 男性 女性

全体 1800 1200 600

２０～２４歳 250 150 100

２５～２９歳 250 150 100

３０～３４歳 250 150 100

３５～３９歳 250 150 100

４０～４４歳 250 150 100

４５～４９歳 250 150 100

５０～５４歳 150 150 0

５５～５９歳 150 150 0

サンプル数
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気になる部分
■顔や体について気にしていること・気になる部分（全体／複数回答）

(%)

調査数

顔の肌質

（テカリ・

ベタツキ・

ニキビ・肌

荒れな

ど）

顔以外の

肌質（カ

サつき・

吹き出

物・肌荒

れなど）

毛髪の質 毛髪の量
ヘアスタイ

ル

髭（ひ

げ）
眉毛 鼻毛 胸毛 すね毛

その他体

毛

体型・ス

タイル

体臭・口

臭

歯（歯

並び・黄

ばみな

ど）

その他

特に気に

しているこ

とはない

2014年　全体 900 32.1 16.7 18.2 23.9 17.0 23.8 11.9 17.4 9.6 11.4 8.4 26.3 33.9 25.7 0.4 31.1

2011年　全体 600 32.2 19.0 21.3 28.0 17.3 25.3 10.0 14.7 8.8 10.7 7.3 27.3 29.3 27.7 0.8 27.2

差（14年-11年） - 0.1 - 2.3 - 3.1 - 4.1 - 0.3 - 1.5 1.9 2.7 0.8 0.7 1.1 - 1.0 4.6 - 2.0 - 0.4 3.9

2014年　全体 900 32.1 16.7 18.2 23.9 17.0 23.8 11.9 17.4 9.6 11.4 8.4 26.3 33.9 25.7 0.4 31.1

20-24歳 150 42.0 23.3 26.0 22.0 21.3 38.7 20.0 24.0 15.3 18.0 12.7 32.7 34.7 31.3 1.3 22.7

25-29歳 150 34.0 22.0 18.0 24.0 19.3 24.0 14.0 14.0 12.0 12.7 12.7 26.0 32.0 26.0 ― 30.0

30-34歳 150 40.7 17.3 24.0 31.3 20.0 24.7 13.3 19.3 12.0 13.3 10.0 29.3 34.7 26.7 0.7 18.7

35-39歳 150 29.3 14.0 14.0 20.7 16.7 20.7 7.3 16.0 8.7 10.7 7.3 22.0 32.7 22.0 0.7 40.7

40-44歳 150 26.7 16.0 19.3 21.3 14.7 16.7 10.0 15.3 6.0 9.3 5.3 28.0 33.3 24.0 ― 36.7

45-49歳 150 20.0 7.3 8.0 24.0 10.0 18.0 6.7 16.0 3.3 4.7 2.7 20.0 36.0 24.0 ― 38.0

参考：50代*1 300 15.3 7.3 9.7 23.3 8.0 9.7 7.7 12.3 3.3 3.0 2.3 24.3 25.7 22.0 ― 41.3

有職者･計 690 30.6 15.2 17.0 23.6 17.1 21.0 10.4 16.8 8.6 10.6 7.5 25.5 35.1 23.5 0.4 33.0

営業 112 28.6 15.2 13.4 16.1 9.8 18.8 8.9 11.6 8.9 7.1 4.5 32.1 35.7 19.6 0.9 26.8

接客・販売 40 27.5 15.0 15.0 20.0 5.0 22.5 7.5 15.0 5.0 5.0 2.5 30.0 45.0 27.5 2.5 25.0

上記以外の職種 538 31.2 15.2 17.8 25.5 19.5 21.4 11.0 18.0 8.7 11.7 8.6 23.8 34.2 24.0 0.2 34.9

非有職者 210 37.1 21.4 22.4 24.8 16.7 32.9 16.7 19.5 12.9 14.3 11.4 29.0 30.0 32.9 0.5 24.8

女性比率が高い職場 288 39.6 21.2 22.6 28.8 21.5 25.7 15.3 22.2 12.2 14.6 8.7 32.6 43.4 30.6 1.0 21.9

女性比率が低い職場 402 24.1 10.9 12.9 19.9 13.9 17.7 7.0 12.9 6.0 7.7 6.7 20.4 29.1 18.4 ― 41.0

*1：全体値には50代を含まない ※それぞれ全体値と比較して　■10pt以上高い　　■5pt以上高い　　赤字-5pt以上低い

【参考】就業者（自営業・フリーランス、パート・アルバイトを除く有職者）のみ抽出

2014年　全体 568 30.5 14.3 16.5 22.7 16.4 20.4 10.0 16.7 7.6 9.5 6.0 25.5 34.5 22.5 0.5 33.1

2011年　全体 377 30.8 17.2 24.4 31.3 17.0 25.7 10.3 14.3 8.0 10.1 5.6 28.4 31.3 27.3 0.5 26.0

差（14年-11年） - 0.3 - 2.9 - 7.9 - 8.6 - 0.6 - 5.3 - 0.3 2.4 - 0.4 - 0.6 0.4 - 2.9 3.2 - 4.8 ― 7.1

2014年　全体 568 30.5 14.3 16.5 22.7 16.4 20.4 10.0 16.7 7.6 9.5 6.0 25.5 34.5 22.5 0.5 33.1

20-24歳 18 66.7 50.0 44.4 27.8 33.3 38.9 27.8 38.9 33.3 33.3 22.2 38.9 44.4 44.4 5.6 22.2

25-29歳 76 36.8 19.7 18.4 21.1 18.4 26.3 10.5 11.8 10.5 9.2 7.9 25.0 34.2 21.1 ― 28.9

30-34歳 111 40.5 16.2 23.4 27.0 22.5 22.5 13.5 19.8 10.8 12.6 7.2 28.8 33.3 21.6 0.9 16.2

35-39歳 114 24.6 8.8 10.5 17.5 15.8 19.3 7.0 14.9 4.4 7.9 4.4 20.2 30.7 21.1 0.9 46.5

40-44歳 120 27.5 15.0 20.0 20.8 14.2 14.2 9.2 15.0 6.7 10.0 5.8 30.0 34.2 21.7 ― 38.3

45-49歳 129 20.9 8.5 7.8 25.6 10.1 19.4 7.8 17.1 3.1 4.7 3.1 21.7 38.0 23.3 ― 34.9

参考：50代*1 220 17.3 8.2 8.6 22.3 7.7 9.5 6.4 11.4 3.6 2.7 1.8 24.1 24.1 22.3 ― 44.1

営業 105 27.6 15.2 13.3 15.2 10.5 18.1 9.5 11.4 8.6 7.6 4.8 33.3 36.2 20.0 1.0 26.7

接客･販売 21 23.8 19.0 14.3 19.0 4.8 28.6 9.5 23.8 4.8 4.8 4.8 28.6 38.1 28.6 4.8 28.6

上記以外の職種 442 31.4 13.8 17.4 24.7 18.3 20.6 10.2 17.6 7.5 10.2 6.3 23.5 33.9 22.9 0.2 34.8

女性比率が高い職場 251 39.0 19.5 22.7 28.7 19.5 24.3 14.7 22.7 12.0 13.1 6.4 31.1 41.8 28.7 1.2 22.3

女性比率が低い職場 317 23.7 10.1 11.7 18.0 13.9 17.4 6.3 12.0 4.1 6.6 5.7 21.1 28.7 17.7 ― 41.6

*1：全体値には50代を含まない ※それぞれ全体値と比較して　■10pt以上高い　　■5pt以上高い　　赤字-5pt以上低い Q01

年代別

職場の女性

比率別

職種別

Q1．あなたが自身の顔や体で気にしていることや気になる部分はありますか。以下の中からあてはまるものをお選び下さい。

職場の女性

比率別

職種別

年代別

  0

 10

 20

 30

 40

2014年 全体

2011年 全体



6サラリーマン男性の美活調査

気になる部分に対するケアの実施

■気になる部分に対するケア（気になること・気になる部分がある者／単一回答）

ケアをしている・計

気にしているこ

とについてほと

んどケアをして

いる

気にしているこ

とについて多少

はケアをしてい

る

気にはしている

があまりケアで

きていない

気にはしている

が全くケアでき

ていない

気にしていることに

ついてほとんどケアを

している
差

ケアをしている・計

差

凡例 2014年 2011年 2014年 2011年

2014年　全体 (n= 620) 11.3 0.1 52.6 - 4.4

2011年　全体 (n= 437) 11.2 57.0

2014年　全体 (n= 620) 11.3 11.2 0.1 52.6 57.0 - 4.4

20-24歳 (n= 116) 12.9 14.5 - 1.6 58.6 72.5 -13.9

25-29歳 (n= 105) 10.5 15.8 - 5.3 52.4 64.5 -12.1

30-34歳 (n= 122) 7.4 13.0 - 5.6 49.2 67.5 -18.3

35-39歳 (n= 89) 15.7 11.1 4.6 57.3 58.3 - 1.0

40-44歳 (n= 95) 13.7 9.0 4.7 54.7 42.3 12.4

45-49歳 (n= 93) 8.6 3.1 5.5 43.0 35.4 7.6

参考：50代*1 (n= 176)

有職者･計 (n= 462)

営業 (n= 82)

接客・販売 (n= 30)

上記以外の職種 (n= 350)

非有職者 (n= 158)

女性比率が高い職場 (n= 225)

女性比率が低い職場 (n= 237)

【参考】就業者（自営業・フリーランス、パート・アルバイトを除く有職者）のみ抽出

ケアをしている・計

気にしているこ

とについてほと

んどケアをして

いる

気にしているこ

とについて多少

はケアをしてい

る

気にはしている

があまりケアで

きていない

気にはしている

が全くケアでき

ていない

気にしていることに

ついてほとんどケアを

している
差

ケアをしている・計

差

凡例 2014年 2011年 2014年 2011年

2014年　全体 (n= 380) 12.1 - 0.4 56.1 - 2.3

2011年　全体 (n= 279) 12.5 58.4

2014年　全体 (n= 380) 12.1 12.5 - 0.4 56.1 58.4 - 2.3

20-24歳 (n= 14) 7.1 25.0 -17.9 57.1 87.5 -30.4

25-29歳 (n= 54) 13.0 15.7 - 2.7 63.0 74.5 -11.5

30-34歳 (n= 93) 8.6 17.6 - 9.0 57.0 68.6 -11.6

35-39歳 (n= 61) 19.7 14.0 5.7 63.9 64.0 - 0.1

40-44歳 (n= 74) 13.5 10.6 2.9 55.4 48.5 6.9

45-49歳 (n= 84) 9.5 3.8 5.7 45.2 35.8 9.4

参考：50代*1 (n= 123)

営業 (n= 77)

接客･販売 (n= 15)

上記以外の職種 (n= 288)

女性比率が高い職場 (n= 195)

女性比率が低い職場 (n= 185)

*1：全体値には50代を含まない ※それぞれ全体値と比較して　■10pt以上高い　　■5pt以上高い　　赤字-5pt以上低い Q02

年代別

職種別

職場の女性

比率別

Q2．自身の気にしていること・気になる部分に対して、何らかのケアはしていますか。

年代別

職種別

職場の女性

比率別

11.3％

11.2

11.3

12.9

10.5

7.4

15.7

13.7

8.6

5.7

11.7

13.4

10.0

11.4

10.1

15.1

8.4

41.3

45.8

41.3

45.7

41.9

41.8

41.6

41.1

34.4

36.4

43.1

39.0

40.0

44.3

36.1

44.0

42.2

33.4

27.5

33.4

30.2

34.3

36.1

28.1

34.7

36.6

34.7

33.3

35.4

33.3

32.9

33.5

30.7

35.9

14.0

15.6

14.0

11.2

13.3

14.8

14.6

10.5

20.4

23.3

11.9

12.2

16.7

11.4

20.3

10.2

13.5

12.1％

12.5

12.1

7.1

13.0

8.6

19.7

13.5

9.5

6.5

14.3

20.0

11.1

16.4

7.6

43.9

45.9

43.9

50.0

50.0

48.4

44.3

41.9

35.7

37.4

37.7

40.0

45.8

45.1

42.7

31.6

26.5

31.6

35.7

25.9

33.3

23.0

35.1

35.7

33.3

35.1

20.0

31.3

28.2

35.1

12.4

15.1

12.4

7.1

11.1

9.7

13.1

9.5

19.0

22.8

13.0

20.0

11.8

10.3

14.6
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男性のスキンケア・ヘアケア・ボディケアの必要度に対する意識

■男性のスキンケア・ヘアケア・ボディケアなどの必要度に対する意識（全体／単一回答）

必要・計

必要なことだと

思う

ある程度は必

要なことだと思

う

あまり必要なこ

とではないと思

う

必要なことでは

ないと思う
必要なことだと思う

差

必要・計

差

凡例 2014年 2011年 2014年 2011年

2014年　全体 (n= 900) 33.4 0.6 86.0 1.0

2011年　全体 (n= 600) 32.8 85.0

2014年　全体 (n= 900) 33.4 32.8 0.6 86.0 85.0 1.0

20-24歳 (n= 150) 46.0 47.0 - 1.0 87.3 84.0 3.3

25-29歳 (n= 150) 31.3 40.0 - 8.7 90.7 89.0 1.7

30-34歳 (n= 150) 32.7 34.0 - 1.3 92.0 91.0 1.0

35-39歳 (n= 150) 34.0 29.0 5.0 86.7 83.0 3.7

40-44歳 (n= 150) 28.7 31.0 - 2.3 78.0 90.0 -12.0

45-49歳 (n= 150) 28.0 16.0 12.0 81.3 73.0 8.3

参考：50代*1 (n= 300)

有職者･計 (n= 690)

営業 (n= 112)

接客・販売 (n= 40)

上記以外の職種 (n= 538)

非有職者 (n= 210)

女性比率が高い職場 (n= 288)

女性比率が低い職場 (n= 402)

参考：女性調査　2014年　全体 (n= 600)

【参考】就業者（自営業・フリーランス、パート・アルバイトを除く有職者）のみ抽出

必要・計

必要なことだと

思う

ある程度は必

要なことだと思

う

あまり必要なこ

とではないと思

う

必要なことでは

ないと思う
必要なことだと思う

差

必要・計

差

凡例 2014年 2011年 2014年 2011年

2014年　全体 (n= 568) 33.1 0.7 85.0 - 0.7

2011年　全体 (n= 377) 32.4 85.7

2014年　全体 (n= 568) 33.1 32.4 0.7 85.0 85.7 - 0.7

20-24歳 (n= 18) 50.0 53.3 - 3.3 83.3 86.7 - 3.4

25-29歳 (n= 76) 31.6 45.2 -13.6 96.1 90.3 5.8

30-34歳 (n= 111) 36.0 40.0 - 4.0 93.7 90.8 2.9

35-39歳 (n= 114) 37.7 23.0 14.7 82.5 79.7 2.8

40-44歳 (n= 120) 28.3 34.6 - 6.3 76.7 93.8 -17.1

45-49歳 (n= 129) 29.5 18.8 10.7 81.4 75.0 6.4

参考：50代*1 (n= 220)

営業 (n= 105)

接客･販売 (n= 21)

上記以外の職種 (n= 442)

女性比率が高い職場 (n= 251)

女性比率が低い職場 (n= 317)

参考：女性調査　2014年　全体 (n= 600)

*1：全体値には50代を含まない ※それぞれ全体値と比較して　■10pt以上高い　　■5pt以上高い　　赤字-5pt以上低い Q03

Q3．あなたは、男性が『肌・髪・髭（ひげ）・ボディの手入れやケアなど、自分の外見を整えること』についてどのように思いますか。

年代別

職種別

職場の女性

比率別

年代別

職種別

職場の女性

比率別

33.4％

32.8

33.4

46.0

31.3

32.7

34.0

28.7

28.0

25.3

31.4

36.6

37.5

29.9

40.0

38.9

26.1

45.3

52.6

52.2

52.6

41.3

59.3

59.3

52.7

49.3

53.3

55.7

54.5

50.9

55.0

55.2

46.2

53.1

55.5

50.0

7.0

9.0

7.0

7.3

3.3

2.0

10.0

10.7

8.7

9.0

6.8

8.0

2.5

6.9

7.6

5.6

7.7

2.2

7.0

6.0

7.0

5.3

6.0

6.0

3.3

11.3

10.0

10.0

7.2

4.5

5.0

8.0

6.2

2.4

10.7

2.5

33.1％

32.4

33.1

50.0

31.6

36.0

37.7

28.3

29.5

25.9

37.1

52.4

31.2

40.2

27.4

45.3

51.9

53.3

51.9

33.3

64.5

57.7

44.7

48.3

51.9

53.6

50.5

38.1

52.9

50.6

53.0

50.0

7.6

9.3

7.6

11.1

1.3

1.8

13.2

10.0

8.5

10.5

8.6

4.8

7.5

6.4

8.5

2.2

7.4

5.0

7.4

5.6

2.6

4.5

4.4

13.3

10.1

10.0

3.8

4.8

8.4

2.8

11.0

2.5
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男性のスキンケア・ヘアケア・ボディケアに対する関心度

■男性のスキンケア・ヘアケア・ボディケアなどに対する関心度（全体／単一回答）

関心あり・計

関心がある
やや関心があ

る

あまり関心はな

い
関心はない 関心がある

差

関心あり・計

差

凡例 2014年 2011年 2014年 2011年

2014年　全体 (n= 900) 25.6 - 1.6 65.1 - 5.1

2011年　全体 (n= 600) 27.2 70.2

2014年　全体 (n= 900) 25.6 27.2 - 1.6 65.1 70.2 - 5.1

20-24歳 (n= 150) 32.0 37.0 - 5.0 78.7 77.0 1.7

25-29歳 (n= 150) 28.0 37.0 - 9.0 70.0 78.0 - 8.0

30-34歳 (n= 150) 32.7 28.0 4.7 69.3 75.0 - 5.7

35-39歳 (n= 150) 21.3 22.0 - 0.7 58.0 72.0 -14.0

40-44歳 (n= 150) 20.0 22.0 - 2.0 58.7 64.0 - 5.3

45-49歳 (n= 150) 19.3 17.0 2.3 56.0 55.0 1.0

参考：50代*1 (n= 300)

有職者･計 (n= 690)

営業 (n= 112)

接客・販売 (n= 40)

上記以外の職種 (n= 538)

非有職者 (n= 210)

女性比率が高い職場 (n= 288)

女性比率が低い職場 (n= 402)

【参考】就業者（自営業・フリーランス、パート・アルバイトを除く有職者）のみ抽出

関心あり・計

関心がある
やや関心があ

る

あまり関心はな

い
関心はない 関心がある

差

関心あり・計

差

凡例 2014年 2011年 2014年 2011年

2014年　全体 (n= 568) 25.5 - 2.9 64.1 - 7.5

2011年　全体 (n= 377) 28.4 71.6

2014年　全体 (n= 568) 25.5 28.4 - 2.9 64.1 71.6 - 7.5

20-24歳 (n= 18) 50.0 53.3 - 3.3 83.3 86.7 - 3.4

25-29歳 (n= 76) 27.6 41.9 -14.3 81.6 82.3 - 0.7

30-34歳 (n= 111) 35.1 32.3 2.8 73.0 76.9 - 3.9

35-39歳 (n= 114) 21.1 23.0 - 1.9 56.1 70.3 -14.2

40-44歳 (n= 120) 20.8 24.7 - 3.9 55.8 70.4 -14.6

45-49歳 (n= 129) 20.9 18.8 2.1 58.1 58.8 - 0.7

参考：50代*1 (n= 220)

営業 (n= 105)

接客･販売 (n= 21)

上記以外の職種 (n= 442)

女性比率が高い職場 (n= 251)

女性比率が低い職場 (n= 317)

*1：全体値には50代を含まない ※それぞれ全体値と比較して　■10pt以上高い　　■5pt以上高い　　赤字-5pt以上低い Q04

年代別

職種別

職場の女性

比率別

Q4．あなたは、どの程度『肌・髪・髭（ひげ）・ボディの手入れやケアなど、自分の外見を整えること』に関心がありますか。

年代別

職種別

職場の女性

比率別

25.6％

27.2

25.6

32.0

28.0

32.7

21.3

20.0

19.3

15.3

24.8

25.0

25.0

24.7

28.1

33.3

18.7

39.6

43.0

39.6

46.7

42.0

36.7

36.7

38.7

36.7

32.3

39.3

41.1

45.0

38.5

40.5

43.1

36.6

22.9

20.0

22.9

14.0

19.3

24.0

31.3

24.0

24.7

33.0

23.2

25.9

22.5

22.7

21.9

16.7

27.9

12.0

9.8

12.0

7.3

10.7

6.7

10.7

17.3

19.3

19.3

12.8

8.0

7.5

14.1

9.5

6.9

16.9

25.5％

28.4

25.5

50.0

27.6

35.1

21.1

20.8

20.9

15.9

26.7

38.1

24.7

34.3

18.6

38.6

43.2

38.6

33.3

53.9

37.8

35.1

35.0

37.2

32.7

38.1

33.3

38.9

42.2

35.6

23.4

19.4

23.4

11.1

13.2

20.7

31.6

25.0

24.8

31.4

27.6

19.0

22.6

16.3

29.0

12.5

9.0

12.5

5.6

5.3

6.3

12.3

19.2

17.1

20.0

7.6

9.5

13.8

7.2

16.7



9サラリーマン男性の美活調査

朝の身支度にかける時間
■朝の身支度にかける時間（全体／実数回答）

(%)

調査数

０分
１０分

未満

１０～

２０分

未満

２０～

３０分

未満

３０～

４０分

未満

４０～

５０分

未満

５０～

６０分

未満

６０～

９０分

未満

９０～

１２０

分未満

１２０

分以上

平均

（分）

2014年　全体 900 ― 14.2 35.9 16.3 21.7 4.0 0.6 5.7 1.1 0.6 21.82

2011年　全体 600 ― 10.7 33.8 16.0 22.5 6.2 2.2 7.5 1.2 ― 24.00

差（14年-11年） ― 3.5 2.1 0.3 - 0.8 - 2.2 - 1.6 - 1.8 - 0.1 0.6 -2.18

2014年　全体 900 ― 14.2 35.9 16.3 21.7 4.0 0.6 5.7 1.1 0.6 21.82

20-24歳 150 ― 15.3 31.3 14.7 26.0 6.0 0.7 4.7 1.3 ― 22.12

25-29歳 150 ― 14.0 26.7 19.3 23.3 6.0 0.7 6.7 2.0 1.3 24.97

30-34歳 150 ― 10.7 42.0 11.3 24.0 3.3 1.3 6.7 ― 0.7 21.92

35-39歳 150 ― 10.0 37.3 20.0 20.0 3.3 ― 8.0 ― 1.3 22.67

40-44歳 150 ― 14.7 42.0 15.3 20.0 2.0 0.7 3.3 2.0 ― 20.09

45-49歳 150 ― 20.7 36.0 17.3 16.7 3.3 ― 4.7 1.3 ― 19.17

参考：50代*1 300 ― 20.7 40.0 13.0 13.0 3.7 0.3 8.0 1.0 0.3 20.09

有職者･計 690 ― 14.6 38.0 15.5 20.3 3.8 0.6 5.8 0.9 0.6 21.30

営業 112 ― 11.6 41.1 17.9 21.4 3.6 0.9 3.6 ― ― 19.60

接客・販売 40 ― 17.5 30.0 10.0 25.0 ― ― 17.5 ― ― 24.62

上記以外の職種 538 ― 15.1 37.9 15.4 19.7 4.1 0.6 5.4 1.1 0.7 21.40

非有職者 210 ― 12.9 29.0 19.0 26.2 4.8 0.5 5.2 1.9 0.5 23.55

女性比率が高い職場 288 ― 10.8 41.0 15.6 21.9 3.1 0.7 6.3 0.3 0.3 21.23

女性比率が低い職場 402 ― 17.4 35.8 15.4 19.2 4.2 0.5 5.5 1.2 0.7 21.34

*1：全体値には50代を含まない ※それぞれ全体値と比較して　■10pt以上高い　　■5pt以上高い　　赤字-5pt以上低い

【参考】就業者（自営業・フリーランス、パート・アルバイトを除く有職者）のみ抽出

2014年　全体 568 ― 13.4 38.7 17.4 19.9 3.3 0.7 5.5 0.7 0.4 20.87

2011年　全体 377 ― 11.9 31.6 18.3 22.5 5.8 2.1 6.1 1.6 ― 23.61

差（14年-11年） ― 1.5 7.1 - 0.9 - 2.6 - 2.5 - 1.4 - 0.6 - 0.9 0.4 -2.74

2014年　全体 568 ― 13.4 38.7 17.4 19.9 3.3 0.7 5.5 0.7 0.4 20.87

20-24歳 18 ― 11.1 55.6 ― 16.7 11.1 ― 5.6 ― ― 20.17

25-29歳 76 ― 9.2 27.6 27.6 19.7 5.3 1.3 7.9 ― 1.3 24.29

30-34歳 111 ― 9.0 43.2 12.6 23.4 3.6 1.8 5.4 ― 0.9 22.02

35-39歳 114 ― 12.3 36.0 19.3 22.8 1.8 ― 7.9 ― ― 21.10

40-44歳 120 ― 15.0 42.5 15.8 19.2 2.5 0.8 2.5 1.7 ― 19.42

45-49歳 129 ― 19.4 38.0 17.8 15.5 3.1 ― 4.7 1.6 ― 19.12

参考：50代*1 220 ― 22.3 38.6 13.6 11.8 3.2 0.5 9.1 0.5 0.5 19.99

営業 105 ― 10.5 41.0 19.0 21.9 3.8 1.0 2.9 ― ― 19.56

接客･販売 21 ― 4.8 33.3 9.5 38.1 ― ― 14.3 ― ― 26.67

上記以外の職種 442 ― 14.5 38.5 17.4 18.6 3.4 0.7 5.7 0.9 0.5 20.91

女性比率が高い職場 251 ― 10.0 39.4 17.1 22.7 3.2 0.8 6.4 0.4 ― 21.33

女性比率が低い職場 317 ― 16.1 38.2 17.7 17.7 3.5 0.6 4.7 0.9 0.6 20.51

*1：全体値には50代を含まない ※それぞれ全体値と比較して　■10pt以上高い　　■5pt以上高い　　赤字-5pt以上低い Q05

年代別

職場の女性

比率別

職種別

Q5．普段、朝起きてから外出するまでの間、『自分の身なりを整える（身支度をする）』のに、およそどのくらいの時間がかかりますか。　（お風

呂・シャワー時間は除く）

職場の女性

比率別

職種別

年代別

  0

 10

 20

 30

 40

2014年 全体

2011年 全体



10サラリーマン男性の美活調査

身だしなみを気にする理由

■身だしなみを気にする理由（全体／5つまでの複数回答）

(%)

調査数

自分自身が

気持ちよく過

ごすため

いつまでも

若々しくいた

いから

異性にモテた

いから

職場の人や

仕事関係者

から印象をよ

くするため

初対面の人

からの第一

印象をよくす

るため

同性の友人

知人の印象

をよくするた

め

家族の印象

をよくするた

め

当たり前のこ

とだと思うか

ら

その他

あてはまるも

のはない、身

だしなみは気

にしない

2014年　全体 900 81.0 49.3 38.0 68.0 52.7 32.9 13.4 81.7 0.2 4.1

20-24歳 150 85.3 40.0 43.3 64.0 56.0 43.3 8.0 81.3 0.7 1.3

25-29歳 150 81.3 41.3 45.3 67.3 50.7 36.7 14.0 82.0 ― 4.0

30-34歳 150 83.3 56.7 46.0 64.7 51.3 30.7 11.3 82.0 ― 2.7

35-39歳 150 78.7 52.7 34.0 68.0 52.7 26.7 18.0 81.3 ― 6.7

40-44歳 150 83.3 52.7 30.0 70.7 50.0 26.7 18.0 82.7 0.7 4.0

45-49歳 150 74.0 52.7 29.3 73.3 55.3 33.3 11.3 80.7 ― 6.0

参考：50代*1 300 81.3 48.7 23.0 69.3 50.3 28.3 15.0 88.3 0.3 4.3

有職者･計 690 81.2 52.3 37.4 73.3 52.2 29.9 13.9 83.3 0.1 3.9

営業 112 82.1 60.7 44.6 78.6 58.9 37.5 12.5 83.0 ― 1.8

接客・販売 40 87.5 50.0 45.0 82.5 60.0 32.5 12.5 82.5 ― 2.5

上記以外の職種 538 80.5 50.7 35.3 71.6 50.2 28.1 14.3 83.5 0.2 4.5

非有職者 210 80.5 39.5 40.0 50.5 54.3 42.9 11.9 76.2 0.5 4.8

女性比率が高い職場 288 83.3 47.2 40.6 80.6 56.6 35.8 12.2 82.3 0.3 2.4

女性比率が低い職場 402 79.6 56.0 35.1 68.2 49.0 25.6 15.2 84.1 ― 5.0

参考：女性調査　2014年　全体 600 85.8 47.7 21.7 77.7 60.3 47.2 10.3 87.8 0.2 1.8

差（男性-女性） - 4.8 1.6 16.3 - 9.7 - 7.6 -14.3 3.1 - 6.1 ― 2.3

*1：全体値には50代を含まない ※それぞれ全体値と比較して　■10pt以上高い　　■5pt以上高い　　赤字-5pt以上低い

【参考】就業者（自営業・フリーランス、パート・アルバイトを除く有職者）のみ抽出

2014年　全体 568 81.0 53.9 37.9 75.5 53.0 29.8 14.4 84.2 ― 3.3

20-24歳 18 88.9 61.1 33.3 77.8 61.1 27.8 16.7 83.3 ― ―

25-29歳 76 84.2 43.4 55.3 77.6 50.0 34.2 13.2 85.5 ― 1.3

30-34歳 111 82.9 57.7 45.9 73.9 52.3 32.4 12.6 88.3 ― 1.8

35-39歳 114 76.3 56.1 35.1 71.9 52.6 25.4 15.8 83.3 ― 6.1

40-44歳 120 83.3 52.5 30.8 74.2 50.8 22.5 18.3 80.8 ― 4.2

45-49歳 129 78.3 55.0 30.2 79.8 56.6 35.7 11.6 83.7 ― 3.1

参考：50代*1 220 84.1 50.5 23.2 76.8 46.4 28.6 16.4 90.5 ― 2.7

営業 105 82.9 59.0 45.7 79.0 59.0 38.1 11.4 83.8 ― 1.9

接客･販売 21 90.5 38.1 52.4 90.5 66.7 19.0 14.3 95.2 ― ―

上記以外の職種 442 80.1 53.4 35.3 74.0 50.9 28.3 15.2 83.7 ― 3.8

女性比率が高い職場 251 82.5 47.8 41.8 82.1 56.6 35.1 12.0 82.9 ― 2.4

女性比率が低い職場 317 79.8 58.7 34.7 70.3 50.2 25.6 16.4 85.2 ― 4.1

参考：女性調査　2014年　全体 600 85.8 47.7 21.7 77.7 60.3 47.2 10.3 87.8 0.2 1.8

差（男性-女性） - 4.8 6.2 16.2 - 2.2 - 7.3 -17.4 4.1 - 3.6 - 0.2 1.5

*1：全体値には50代を含まない ※それぞれ全体値と比較して　■10pt以上高い　　■5pt以上高い　　赤字-5pt以上低い Q06

年代別

職場の女性

比率別

職種別

Q6．あなたが、「身だしなみ」を気にする理由について、特に強い理由を１番目から５番目までお答えください。

職場の女性

比率別

職種別

年代別
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11サラリーマン男性の美活調査

職場で、誰に対する身だしなみを気にしているか

■職場での身だしなみを気にする対象（有職者／5つまでの複数回答）

(%)

調査数

上司

（男性）

上司

（女性）

同僚

（男性）

同僚

（女性）

部下

（男性）

部下

（女性）

社外の取引

先（男性）

社外の取引

先（女性）
その他

あてはまるも

のはない、誰

の目も気にし

ない

2014年　全体 690 52.2 35.1 54.6 54.9 31.6 36.2 31.7 31.6 1.0 24.1

20-24歳 33 69.7 69.7 57.6 69.7 36.4 30.3 18.2 24.2 ― 21.2

25-29歳 106 55.7 44.3 58.5 55.7 25.5 29.2 31.1 21.7 0.9 24.5

30-34歳 129 58.1 39.5 60.5 60.5 33.3 39.5 31.8 32.6 2.3 17.1

35-39歳 139 53.2 38.8 52.5 53.2 30.2 29.5 26.6 31.7 0.7 28.1

40-44歳 142 43.7 21.8 50.7 47.9 29.6 35.9 35.2 33.8 0.7 29.6

45-49歳 141 47.5 25.5 51.8 54.6 36.9 46.8 36.9 37.6 0.7 21.3

参考：50代*1 268 38.8 19.0 40.3 38.1 32.8 41.8 39.9 39.9 1.9 29.5

有職者･計 690 52.2 35.1 54.6 54.9 31.6 36.2 31.7 31.6 1.0 24.1

営業 112 63.4 36.6 60.7 65.2 39.3 43.8 47.3 44.6 ― 10.7

接客・販売 40 50.0 35.0 55.0 57.5 27.5 35.0 35.0 27.5 2.5 25.0

上記以外の職種 538 50.0 34.8 53.3 52.6 30.3 34.8 28.3 29.2 1.1 26.8

女性比率が高い職場 288 59.0 54.9 62.5 72.6 35.4 47.6 30.2 35.1 2.1 12.2

女性比率が低い職場 402 47.3 20.9 49.0 42.3 28.9 28.1 32.8 29.1 0.2 32.6

*1：全体値には50代を含まない ※それぞれ全体値と比較して　■10pt以上高い　　■5pt以上高い　　赤字-5pt以上低い

【参考】就業者（自営業・フリーランス、パート・アルバイトを除く有職者）のみ抽出

2014年　全体 568 54.6 35.7 58.1 57.7 34.7 39.8 32.0 31.9 0.9 22.2

20-24歳 18 77.8 83.3 66.7 83.3 50.0 33.3 16.7 33.3 ― 11.1

25-29歳 76 63.2 47.4 65.8 61.8 28.9 34.2 31.6 23.7 ― 19.7

30-34歳 111 61.3 41.4 64.0 64.0 35.1 44.1 35.1 34.2 2.7 13.5

35-39歳 114 54.4 38.6 55.3 54.4 30.7 30.7 26.3 30.7 0.9 28.9

40-44歳 120 45.0 21.7 53.3 49.2 33.3 37.5 34.2 30.8 ― 29.2

45-49歳 129 49.6 27.9 54.3 57.4 40.3 50.4 34.9 36.4 0.8 20.2

参考：50代*1 220 41.8 17.7 46.8 42.3 38.2 45.9 38.6 36.4 2.3 27.7

営業 105 61.9 36.2 62.9 65.7 40.0 43.8 46.7 43.8 ― 11.4

接客･販売 21 52.4 33.3 71.4 71.4 38.1 66.7 38.1 23.8 4.8 19.0

上記以外の職種 442 52.9 35.7 56.3 55.2 33.3 37.6 28.3 29.4 0.9 24.9

女性比率が高い職場 251 58.6 53.4 63.7 73.3 37.1 49.4 31.9 36.7 1.6 11.6

女性比率が低い職場 317 51.4 21.8 53.6 45.4 32.8 32.2 32.2 28.1 0.3 30.6

*1：全体値には50代を含まない ※それぞれ全体値と比較して　■10pt以上高い　　■5pt以上高い　　赤字-5pt以上低い Q07

年代別

職場の女性

比率別

職種別

Q7．あなたは、職場や取引先での身だしなみにおいて、誰の目を気にしますか。最も気にする順に５番目までお答え下さい。

職場の女性

比率別

職種別

年代別
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職場での身だしなみを気にする理由

■職場での身だしなみを気にする理由（有職者／5つまでの複数回答）

(%)

調査数

周囲に不快

感を与えたく

ないから

商談などをス

ムーズに進め

たいから

出世のため

に必要だと

思うから

自分自身が

気持ちよく過

ごしたいから

モテたいから

まわりに手入

れやケアをし

ている人が

多いから

ケアしない

と、職場の人

がうるさいか

ら

その他

あてはまるも

のはない、特

に理由はな

い

2014年　全体 690 83.5 46.8 30.0 76.5 40.7 28.4 19.7 0.1 10.3

20-24歳 33 84.8 66.7 54.5 93.9 51.5 39.4 30.3 ― ―

25-29歳 106 79.2 40.6 36.8 70.8 46.2 26.4 25.5 ― 13.2

30-34歳 129 84.5 48.1 39.5 79.1 51.9 32.6 19.4 ― 5.4

35-39歳 139 80.6 46.0 27.3 72.7 43.9 23.7 21.6 ― 12.2

40-44歳 142 85.2 44.4 16.2 76.8 30.3 29.6 16.2 0.7 14.1

45-49歳 141 86.5 48.9 27.0 78.0 31.2 27.0 14.9 ― 9.2

参考：50代*1 268 83.6 50.0 19.8 76.5 25.4 25.4 15.7 0.7 11.6

有職者･計 690 83.5 46.8 30.0 76.5 40.7 28.4 19.7 0.1 10.3

営業 112 84.8 69.6 45.5 83.0 50.0 37.5 25.0 ― 4.5

接客・販売 40 95.0 50.0 20.0 77.5 42.5 30.0 22.5 ― 5.0

上記以外の職種 538 82.3 41.8 27.5 75.1 38.7 26.4 18.4 0.2 11.9

女性比率が高い職場 288 88.9 53.5 35.8 83.0 48.3 37.2 25.0 0.3 5.6

女性比率が低い職場 402 79.6 42.0 25.9 71.9 35.3 22.1 15.9 ― 13.7

*1：全体値には50代を含まない ※それぞれ全体値と比較して　■10pt以上高い　　■5pt以上高い　　赤字-5pt以上低い

【参考】就業者（自営業・フリーランス、パート・アルバイトを除く有職者）のみ抽出

2014年　全体 568 84.9 47.9 32.6 77.3 42.4 28.5 19.7 ― 9.5

20-24歳 18 94.4 83.3 72.2 100.0 61.1 33.3 22.2 ― ―

25-29歳 76 81.6 43.4 43.4 73.7 51.3 28.9 26.3 ― 11.8

30-34歳 111 85.6 52.3 45.0 81.1 54.1 33.3 20.7 ― 3.6

35-39歳 114 80.7 47.4 31.6 70.2 45.6 22.8 21.9 ― 12.3

40-44歳 120 85.8 42.5 15.0 75.8 30.8 28.3 15.8 ― 13.3

45-49歳 129 87.6 47.3 27.1 80.6 32.6 28.7 16.3 ― 8.5

参考：50代*1 220 85.5 49.1 20.0 78.6 26.8 26.4 15.9 0.9 10.0

営業 105 84.8 69.5 44.8 82.9 50.5 36.2 23.8 ― 4.8

接客･販売 21 95.2 57.1 28.6 76.2 47.6 19.0 23.8 ― 4.8

上記以外の職種 442 84.4 42.3 29.9 76.0 40.3 27.1 18.6 ― 10.9

女性比率が高い職場 251 88.0 54.6 37.5 82.1 49.4 36.7 23.5 ― 6.0

女性比率が低い職場 317 82.3 42.6 28.7 73.5 36.9 22.1 16.7 ― 12.3

*1：全体値には50代を含まない ※それぞれ全体値と比較して　■10pt以上高い　　■5pt以上高い　　赤字-5pt以上低い Q08

年代別

職場の女性

比率別

職種別

Q8．あなたは、職場や取引先での身だしなみにおいて、気にする理由としてあてはまるものを、最も気にする順に５番目までお答え下さい。

職場の女性

比率別

職種別

年代別
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身だしなみについて不快に感じる要素
■不快な要素：とても不快（有職者／各単一回答）　※「とても不快」のスコア

(%)

調査数

髪

が

べ

た

つ

い

て

い

る

肩

に

フ

ケ

が

落

ち

て

い

る

髪

が

ぼ

さ

ぼ

さ

髪

が

伸

び

て

い

る

（

襟

足

が

長

い

な

ど

）

頭

が

臭

う

の

に

、

ケ

ア

を

し

て

い

な

い 汗

や

体

臭

が

す

る

の

に

、

ケ

ア

を

し

て

い

な

い

食

後

や

タ

バ

コ

な

ど

、

口

臭

が

す

る

時

に

、

ケ

ア

を

し

て

い

な

い

香

水

の

匂

い

が

き

つ

い

足

が

臭

う

の

に

、

ケ

ア

を

し

て

い

な

い 爪

が

汚

い

爪

が

伸

び

て

い

る

鼻

毛

が

出

て

い

る

耳

毛

が

出

て

い

る

眉

毛

が

ぼ

さ

ぼ

さ

体

調

管

理

、

体

型

維

持

が

で

き

て

い

な

い

ハ

ン

カ

チ

を

持

っ

て

い

な

い

、

持

っ

て

い

て

も

く

し

ゃ

く

し

ゃ

で

あ

る

ス

ー

ツ

が

朝

か

ら

し

わ

に

な

っ

て

い

る シ

ャ

ツ

の

袖

口

の

ボ

タ

ン

が

留

ま

っ

て

い

な

い

ズ

ボ

ン

の

丈

が

短

い

シ

ャ

ツ

が

朝

か

ら

く

た

び

れ

て

い

る

白

い

靴

下

を

は

い

て

い

る

靴

下

に

穴

が

空

い

て

い

る

、

す

り

減

っ

て

い

る

年

齢

に

ふ

さ

わ

し

く

な

い

服

装

を

し

て

い

る

ス

ー

ツ

の

ポ

ケ

ッ

ト

が

モ

ノ

で

い

っ

ぱ

い

に

な

っ

て

い

る

ス

ー

ツ

の

サ

イ

ズ

が

合

っ

て

い

な

い

ス

ー

ツ

・

シ

ャ

ツ

・

ネ

ク

タ

イ

の

組

み

合

わ

せ

が

合

っ

て

い

な

い

靴

が

汚

い

靴

底

が

す

り

減

っ

て

い

る

鞄

が

モ

ノ

で

パ

ン

パ

ン

に

な

っ

て

い

る 鞄

の

中

身

が

ぐ

ち

ゃ

ぐ

ち

ゃ

に

な

っ

て

い

る

2014年　全体 690 34.3 46.2 25.1 15.8 47.2 51.4 42.5 36.2 39.9 28.0 22.3 29.6 24.5 15.9 17.2 12.3 15.4 11.6 13.3 12.9 11.9 14.9 14.8 12.5 11.2 11.3 14.8 10.1 9.9 11.4

20-24歳 33 21.2 39.4 30.3 12.1 36.4 36.4 30.3 39.4 33.3 21.2 15.2 21.2 27.3 15.2 18.2 6.1 24.2 9.1 15.2 15.2 9.1 18.2 9.1 18.2 18.2 12.1 21.2 12.1 12.1 18.2

25-29歳 106 23.6 37.7 13.2 10.4 36.8 46.2 36.8 33.0 32.1 20.8 14.2 23.6 19.8 13.2 14.2 6.6 10.4 7.5 9.4 5.7 9.4 9.4 13.2 7.5 4.7 8.5 6.6 7.5 2.8 5.7

30-34歳 129 34.1 45.0 24.0 15.5 45.0 47.3 38.8 28.7 34.9 27.9 21.7 28.7 20.9 14.7 17.8 9.3 14.0 14.7 14.7 14.7 14.7 14.0 14.0 11.6 11.6 12.4 14.0 11.6 12.4 14.0

35-39歳 139 33.8 41.0 20.1 15.8 46.0 48.9 41.7 31.7 35.3 24.5 24.5 28.1 21.6 16.5 15.1 11.5 10.1 10.1 12.2 10.8 9.4 12.9 12.9 10.1 9.4 9.4 10.1 9.4 10.8 9.4

40-44歳 142 36.6 47.2 30.3 16.9 52.8 57.0 45.1 39.4 43.0 28.2 21.1 30.3 26.8 14.8 21.1 17.6 17.6 12.0 14.8 15.5 14.1 16.9 19.0 12.7 15.5 16.2 21.1 11.3 12.0 12.7

45-49歳 141 44.0 59.6 33.3 19.9 55.3 59.6 51.1 46.1 53.2 38.3 29.8 37.6 31.2 19.9 17.0 16.3 21.3 13.5 14.2 15.6 12.1 19.1 15.6 17.7 11.3 9.2 18.4 9.9 9.2 12.8

参考：50代*1 268 33.2 55.2 27.6 16.0 57.1 59.7 50.7 35.1 47.0 33.6 23.5 33.6 25.4 11.9 13.4 11.9 10.4 9.0 9.7 10.8 7.8 13.4 8.6 10.1 10.1 6.7 13.4 9.0 6.7 10.1

有職者･計 690 34.3 46.2 25.1 15.8 47.2 51.4 42.5 36.2 39.9 28.0 22.3 29.6 24.5 15.9 17.2 12.3 15.4 11.6 13.3 12.9 11.9 14.9 14.8 12.5 11.2 11.3 14.8 10.1 9.9 11.4

営業 112 43.8 56.3 28.6 20.5 56.3 59.8 47.3 42.9 48.2 37.5 26.8 32.1 28.6 17.0 22.3 16.1 18.8 17.0 17.0 21.4 14.3 18.8 21.4 17.0 13.4 17.9 19.6 13.4 16.1 19.6

接客・販売 40 42.5 50.0 32.5 15.0 55.0 55.0 37.5 45.0 37.5 30.0 27.5 35.0 35.0 15.0 20.0 12.5 20.0 12.5 10.0 10.0 15.0 17.5 15.0 12.5 12.5 17.5 17.5 2.5 7.5 7.5

上記以外の職種 538 31.8 43.9 23.8 14.9 44.8 49.4 41.8 34.2 38.3 25.8 21.0 28.6 22.9 15.8 16.0 11.5 14.3 10.4 12.8 11.3 11.2 13.9 13.4 11.5 10.6 9.5 13.6 10.0 8.7 10.0

女性比率が高い職場 288 35.8 49.0 25.3 17.4 51.4 53.8 42.7 36.8 38.9 28.1 23.3 31.6 26.0 17.0 18.4 14.2 17.0 13.5 14.9 13.5 13.9 17.7 18.4 14.6 12.8 12.5 18.8 12.5 12.2 12.5

女性比率が低い職場 402 33.3 44.3 24.9 14.7 44.3 49.8 42.3 35.8 40.5 27.9 21.6 28.1 23.4 15.2 16.4 10.9 14.2 10.2 12.2 12.4 10.4 12.9 12.2 10.9 10.0 10.4 11.9 8.5 8.2 10.7

参考：女性調査　2014年　全体 600 45.0 60.8 31.2 21.3 62.7 68.0 63.8 48.0 57.7 44.8 35.2 44.7 39.5 21.8 26.8 20.0 23.8 17.5 17.8 19.8 10.2 22.8 20.5 18.7 18.8 16.3 24.0 18.8 17.0 18.8

差（男性-女性） -10.7 -14.6 - 6.1 - 5.5 -15.5 -16.6 -21.3 -11.8 -17.8 -16.8 -12.9 -15.1 -15.0 - 5.9 - 9.6 - 7.7 - 8.4 - 5.9 - 4.5 - 6.9 1.7 - 7.9 - 5.7 - 6.2 - 7.6 - 5.0 - 9.2 - 8.7 - 7.1 - 7.4

*1：全体値には50代を含まない ※それぞれ全体値と比較して　■10pt以上高い　　■5pt以上高い　　赤字-5pt以上低い

【参考】就業者（自営業・フリーランス、パート・アルバイトを除く有職者）のみ抽出

2014年　全体 568 36.1 47.2 25.4 16.2 48.4 52.5 43.3 36.6 40.8 29.2 23.9 30.6 24.6 16.5 18.0 12.7 16.4 12.9 15.1 14.1 12.9 16.2 15.7 12.9 12.0 11.8 15.5 11.1 10.9 12.1

20-24歳 18 38.9 50.0 44.4 22.2 50.0 50.0 38.9 44.4 50.0 38.9 27.8 27.8 33.3 27.8 22.2 11.1 38.9 16.7 27.8 22.2 16.7 33.3 16.7 27.8 33.3 16.7 27.8 22.2 22.2 27.8

25-29歳 76 25.0 38.2 14.5 10.5 35.5 47.4 35.5 32.9 32.9 25.0 18.4 26.3 18.4 15.8 14.5 7.9 11.8 9.2 10.5 6.6 10.5 9.2 11.8 7.9 3.9 7.9 3.9 9.2 3.9 6.6

30-34歳 111 36.9 46.8 26.1 17.1 47.7 47.7 41.4 30.6 36.9 28.8 23.4 28.8 20.7 15.3 18.9 10.8 16.2 17.1 17.1 17.1 17.1 16.2 16.2 13.5 12.6 13.5 16.2 13.5 14.4 16.2

35-39歳 114 32.5 37.7 14.9 14.0 43.0 46.5 39.5 28.1 33.3 22.8 23.7 27.2 19.3 14.9 14.9 9.6 8.8 7.9 11.4 9.6 7.9 11.4 10.5 7.0 7.0 7.9 7.9 7.9 9.6 7.0

40-44歳 120 35.8 47.5 30.0 15.8 54.2 57.5 45.8 41.7 42.5 29.2 21.7 31.7 29.2 15.0 21.7 16.7 19.2 14.2 17.5 17.5 15.0 18.3 20.8 13.3 17.5 18.3 23.3 11.7 13.3 14.2

45-49歳 129 45.0 60.5 33.3 20.2 55.8 60.5 51.2 45.7 52.7 36.4 29.5 37.2 31.0 19.4 17.8 16.3 20.2 14.0 15.5 15.5 12.4 20.2 17.1 17.8 12.4 9.3 19.4 10.9 9.3 12.4

参考：50代*1 220 33.2 54.5 26.4 16.8 56.4 59.5 49.1 33.6 45.5 31.8 22.7 32.3 24.1 10.5 11.4 11.8 10.5 9.1 9.5 11.4 8.2 14.1 8.6 10.5 10.5 6.8 13.2 8.2 7.3 10.5

営業 105 42.9 55.2 26.7 20.0 57.1 60.0 47.6 43.8 48.6 37.1 28.6 33.3 28.6 17.1 22.9 16.2 19.0 18.1 18.1 21.9 15.2 20.0 22.9 17.1 14.3 18.1 20.0 14.3 16.2 20.0

接客･販売 21 61.9 66.7 42.9 23.8 71.4 66.7 38.1 47.6 47.6 42.9 38.1 52.4 47.6 19.0 23.8 23.8 28.6 23.8 19.0 14.3 23.8 33.3 28.6 19.0 19.0 23.8 23.8 4.8 14.3 14.3

上記以外の職種 442 33.3 44.3 24.2 14.9 45.2 50.0 42.5 34.4 38.7 26.7 22.2 29.0 22.6 16.3 16.5 11.3 15.2 11.1 14.3 12.2 11.8 14.5 13.3 11.5 11.1 9.7 14.0 10.6 9.5 10.2

女性比率が高い職場 251 36.7 49.4 26.7 18.3 52.6 55.8 44.2 38.6 41.0 30.3 25.5 34.3 27.5 19.1 20.3 15.5 19.1 15.5 17.1 15.5 15.5 19.5 19.9 16.3 14.7 14.3 20.3 13.9 13.9 13.9

女性比率が低い職場 317 35.6 45.4 24.3 14.5 45.1 49.8 42.6 35.0 40.7 28.4 22.7 27.8 22.4 14.5 16.1 10.4 14.2 10.7 13.6 12.9 10.7 13.6 12.3 10.1 9.8 9.8 11.7 8.8 8.5 10.7

参考：女性調査　2014年　全体 600 45.0 60.8 31.2 21.3 62.7 68.0 63.8 48.0 57.7 44.8 35.2 44.7 39.5 21.8 26.8 20.0 23.8 17.5 17.8 19.8 10.2 22.8 20.5 18.7 18.8 16.3 24.0 18.8 17.0 18.8

差（男性-女性） - 8.9 -13.6 - 5.8 - 5.1 -14.3 -15.5 -20.5 -11.4 -16.9 -15.6 -11.3 -14.1 -14.9 - 5.3 - 8.8 - 7.3 - 7.4 - 4.6 - 2.7 - 5.7 2.7 - 6.6 - 4.8 - 5.8 - 6.8 - 4.5 - 8.5 - 7.7 - 6.1 - 6.7

*1：全体値には50代を含まない ※それぞれ全体値と比較して　■10pt以上高い　　■5pt以上高い　　赤字-5pt以上低い Q9_TB

年代別

職場の女性

比率別

職種別

Q9_TB．職場や取引先での男性の以下の身だしなみについて、それぞれどのように思いますか。あてはまるものをお選び下さい。

職場の女性

比率別

職種別

年代別
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男性の第一印象で大事なこと

■男性の第一印象で大事なこと（有職者／5つまでの複数回答）

(%)

調査数

清潔感が

ある（服

装や臭いケ

アなどの身

だしなみ）

顔がかっこ

いい

ファッション

などを含め

た外見が

かっこいい

言葉遣い・

話し方に

好感が持

てる

話している

内容がいい

気遣いがあ

る・礼儀正

しい

ユーモアが

ある・話上

手である

ビジネスス

キルが高い

キャリアがあ

る

地位・ポジ

ションが高

い

学歴がある その他
あてはまる

ものはない

2014年　全体 690 79.9 28.7 40.7 78.8 55.2 70.1 42.2 33.9 9.3 5.8 2.9 0.1 6.7

20-24歳 33 78.8 48.5 57.6 75.8 60.6 63.6 45.5 27.3 3.0 21.2 9.1 ― ―

25-29歳 106 86.8 34.9 45.3 78.3 52.8 61.3 47.2 26.4 11.3 2.8 2.8 ― 5.7

30-34歳 129 76.0 38.8 42.6 78.3 50.4 69.8 50.4 35.7 16.3 10.1 4.7 ― 3.1

35-39歳 139 80.6 28.8 43.9 77.0 58.3 66.9 38.1 30.2 7.2 2.2 1.4 ― 10.1

40-44歳 142 77.5 20.4 36.6 78.2 52.1 73.2 36.6 35.9 9.2 4.2 2.8 0.7 8.5

45-49歳 141 80.1 18.4 32.6 83.0 60.3 78.7 39.7 41.1 5.0 5.7 1.4 ― 7.1

参考：50代*1 268 79.9 14.6 25.0 78.7 60.4 75.4 45.5 43.3 6.7 5.6 2.2 ― 9.0

有職者･計 690 79.9 28.7 40.7 78.8 55.2 70.1 42.2 33.9 9.3 5.8 2.9 0.1 6.7

営業 112 79.5 36.6 42.0 78.6 54.5 77.7 40.2 39.3 11.6 7.1 2.7 ― 2.7

接客・販売 40 92.5 35.0 55.0 82.5 45.0 80.0 40.0 25.0 ― 2.5 2.5 ― 5.0

上記以外の職種 538 79.0 26.6 39.4 78.6 56.1 67.8 42.8 33.5 9.5 5.8 3.0 0.2 7.6

女性比率が高い職場 288 80.9 29.9 47.9 81.9 56.6 70.5 44.4 36.5 8.7 5.9 2.8 0.3 4.2

女性比率が低い職場 402 79.1 27.9 35.6 76.6 54.2 69.9 40.5 32.1 9.7 5.7 3.0 ― 8.5

参考：女性調査　2014年　全体 600 90.3 28.0 40.3 89.0 58.2 83.3 55.7 34.5 5.7 3.8 2.0 0.5 0.7

差（男性-女性） -10.4 0.7 0.4 -10.2 - 3.0 -13.2 -13.5 - 0.6 3.6 2.0 0.9 - 0.4 6.0

*1：全体値には50代を含まない ※それぞれ全体値と比較して　■10pt以上高い　　■5pt以上高い　　赤字-5pt以上低い

【参考】就業者（自営業・フリーランス、パート・アルバイトを除く有職者）のみ抽出

2014年　全体 568 79.2 28.3 40.7 79.6 57.0 70.4 41.4 36.8 10.0 6.0 2.5 ― 6.0

20-24歳 18 72.2 38.9 77.8 83.3 61.1 66.7 44.4 27.8 ― 22.2 5.6 ― ―

25-29歳 76 85.5 39.5 46.1 82.9 57.9 65.8 44.7 28.9 11.8 2.6 1.3 ― 3.9

30-34歳 111 75.7 40.5 44.1 79.3 52.3 69.4 51.4 37.8 18.9 10.8 4.5 ― 0.9

35-39歳 114 79.8 27.2 42.1 75.4 59.6 63.2 37.7 33.3 7.9 1.8 1.8 ― 10.5

40-44歳 120 76.7 20.0 35.0 76.7 55.0 72.5 33.3 38.3 9.2 5.0 2.5 ― 8.3

45-49歳 129 81.4 18.6 33.3 83.7 59.7 79.1 41.1 43.4 5.4 6.2 1.6 ― 6.2

参考：50代*1 220 79.1 15.9 24.1 80.0 62.3 75.5 46.8 41.8 6.8 4.5 2.7 ― 8.6

営業 105 78.1 37.1 40.0 78.1 53.3 77.1 40.0 41.9 12.4 7.6 1.9 ― 2.9

接客･販売 21 90.5 23.8 57.1 85.7 52.4 90.5 42.9 28.6 ― ― ― ― 4.8

上記以外の職種 442 79.0 26.5 40.0 79.6 58.1 67.9 41.6 36.0 10.0 5.9 2.7 ― 6.8

女性比率が高い職場 251 79.7 29.1 47.4 81.3 58.2 70.5 43.4 37.8 10.0 6.0 2.4 ― 4.4

女性比率が低い職場 317 78.9 27.8 35.3 78.2 56.2 70.3 39.7 36.0 10.1 6.0 2.5 ― 7.3

参考：女性調査　2014年　全体 600 90.3 28.0 40.3 89.0 58.2 83.3 55.7 34.5 5.7 3.8 2.0 0.5 0.7

差（男性-女性） -11.1 0.3 0.4 - 9.4 - 1.2 -12.9 -14.3 2.3 4.3 2.2 0.5 - 0.5 5.3

*1：全体値には50代を含まない ※それぞれ全体値と比較して　■10pt以上高い　　■5pt以上高い　　赤字-5pt以上低い Q10

年代別

職場の女性

比率別

職種別

Q10．あなたが、職場や取引先の同性（男性）の第一印象を評価する時に大事だと思うことを、特に強い理由を１番目から５番目までお答え下さい。

職場の女性

比率別

職種別

年代別
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ケア用アイテムの利用状況①これまでに使ったことがあるもの
■ケア用アイテムの利用状況①これまでに使ったことがあるもの（全体／複数回答）

(%)

調査数

洗

顔

料

・

洗

顔

ソ

ー

プ

フ

ェ

イ

ス

用

ス

ク

ラ

ブ

シ

ェ

ー

ビ

ン

グ

フ

ォ

ー

ム

ア

フ

タ

ー

シ

ェ

イ

ブ

ロ

ー

シ

ョ

ン

化

粧

水

・

ロ

ー

シ

ョ

ン

乳

液

・

モ

イ

ス

チ

ャ

ー

ク

リ

ー

ム

パ

ッ

ク
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2014年　全体 900 66.0 15.0 27.6 13.9 28.7 13.1 8.1 4.7 28.2 15.8 6.9 7.9 15.0 3.9 4.6 19.1 18.2 83.0 50.3 17.3 26.7 11.4 7.1 45.9 19.7 17.9 22.0 67.1 20.0 27.7 4.4 ―

2011年　全体 600 61.7 11.5 32.3 19.3 27.8 14.3 9.7 3.7 28.8 16.0 6.3 9.7 14.8 3.8 5.2 21.5 23.3 82.3 51.5 18.2 29.2 15.5 7.5 41.5 23.0 15.8 20.2 66.2 19.0 24.3 4.8 0.7

差（14年-11年） 4.3 3.5 - 4.7 - 5.4 0.9 - 1.2 - 1.6 1.0 - 0.6 - 0.2 0.6 - 1.8 0.2 0.1 - 0.6 - 2.4 - 5.1 0.7 - 1.2 - 0.9 - 2.5 - 4.1 - 0.4 4.4 - 3.3 2.1 1.8 0.9 1.0 3.4 - 0.4 - 0.7

2014年　全体 900 66.0 15.0 27.6 13.9 28.7 13.1 8.1 4.7 28.2 15.8 6.9 7.9 15.0 3.9 4.6 19.1 18.2 83.0 50.3 17.3 26.7 11.4 7.1 45.9 19.7 17.9 22.0 67.1 20.0 27.7 4.4 ―

20-24歳 150 74.7 12.0 26.7 10.7 30.7 13.3 5.3 6.7 22.0 13.3 6.7 12.0 16.0 4.0 6.0 15.3 19.3 80.0 45.3 15.3 23.3 4.7 6.0 44.7 18.7 18.7 10.7 63.3 10.0 26.0 4.7 ―

25-29歳 150 69.3 19.3 26.7 6.0 35.3 17.3 12.0 7.3 37.3 20.0 6.0 14.0 13.3 4.0 3.3 14.7 12.7 83.3 54.0 22.7 30.7 6.0 7.3 46.7 20.7 18.0 18.0 60.0 14.7 32.0 3.3 ―

30-34歳 150 72.0 17.3 32.0 14.7 32.0 9.3 11.3 6.7 33.3 22.0 8.0 9.3 16.7 4.7 4.7 16.0 20.7 80.7 50.7 18.7 33.3 12.7 6.7 46.7 22.7 16.0 24.0 65.3 21.3 28.7 3.3 ―

35-39歳 150 65.3 16.0 23.3 18.7 23.3 9.3 9.3 4.7 24.0 15.3 7.3 6.0 17.3 3.3 4.0 20.7 15.3 78.0 45.3 14.0 28.0 14.0 5.3 42.7 18.7 19.3 24.7 64.0 19.3 20.0 4.0 ―

40-44歳 150 61.3 13.3 28.0 15.3 28.7 18.7 6.7 1.3 32.7 14.7 7.3 4.0 14.0 2.0 3.3 20.0 20.0 85.3 57.3 19.3 23.3 19.3 8.0 50.7 17.3 19.3 22.0 76.0 22.0 26.0 6.7 ―

45-49歳 150 53.3 12.0 28.7 18.0 22.0 10.7 4.0 1.3 20.0 9.3 6.0 2.0 12.7 5.3 6.0 28.0 21.3 90.7 49.3 14.0 21.3 12.0 9.3 44.0 20.0 16.0 32.7 74.0 32.7 33.3 4.7 ―

参考：50代*1 300 42.3 8.0 26.7 21.3 16.0 8.3 4.3 3.3 19.7 6.7 5.7 3.7 13.3 2.0 6.3 24.0 23.0 88.0 48.7 13.7 12.0 20.7 9.7 38.7 16.7 17.7 27.7 73.3 30.0 23.3 3.7 ―

有職者･計 690 65.5 16.4 27.7 15.4 28.4 12.9 8.3 4.5 29.0 16.4 7.1 6.5 15.4 4.5 5.1 20.3 18.4 83.5 52.0 17.2 28.6 13.6 7.8 48.1 20.3 19.7 24.2 66.8 22.2 29.1 5.2 ―

営業 112 70.5 16.1 25.0 14.3 22.3 11.6 5.4 5.4 29.5 10.7 3.6 2.7 18.8 5.4 1.8 13.4 12.5 86.6 50.0 12.5 30.4 10.7 4.5 47.3 18.8 13.4 24.1 58.0 15.2 25.0 2.7 ―

接客・販売 40 70.0 20.0 40.0 17.5 32.5 17.5 15.0 2.5 45.0 30.0 5.0 7.5 7.5 5.0 5.0 20.0 32.5 80.0 67.5 20.0 42.5 15.0 5.0 60.0 30.0 32.5 25.0 75.0 22.5 35.0 5.0 ―

上記以外の職種 538 64.1 16.2 27.3 15.4 29.4 12.8 8.4 4.5 27.7 16.5 8.0 7.2 15.2 4.3 5.8 21.7 18.6 83.1 51.3 18.0 27.1 14.1 8.7 47.4 19.9 20.1 24.2 68.0 23.6 29.6 5.8 ―

非有職者 210 67.6 10.5 27.1 9.0 29.5 13.8 7.6 5.2 25.7 13.8 6.2 12.4 13.8 1.9 2.9 15.2 17.6 81.4 44.8 17.6 20.5 4.3 4.8 38.6 17.6 11.9 14.8 68.1 12.9 22.9 1.9 ―

女性比率が高い職場 288 69.8 21.9 32.6 21.9 31.9 15.3 11.1 5.9 32.6 22.9 9.7 8.7 19.8 7.6 8.0 24.3 22.6 85.8 59.0 20.5 35.8 16.0 10.4 52.1 25.3 29.5 30.6 69.4 28.8 34.7 8.0 ―

女性比率が低い職場 402 62.4 12.4 24.1 10.7 25.9 11.2 6.2 3.5 26.4 11.7 5.2 5.0 12.2 2.2 3.0 17.4 15.4 81.8 47.0 14.9 23.4 11.9 6.0 45.3 16.7 12.7 19.7 64.9 17.4 25.1 3.2 ―

*1：全体値には50代を含まない ※それぞれ全体値と比較して　■10pt以上高い　　■5pt以上高い　　赤字-5pt以上低い

【参考】就業者（自営業・フリーランス、パート・アルバイトを除く有職者）のみ抽出

2014年　全体 568 67.3 16.5 27.1 16.0 28.7 13.4 7.6 3.7 28.9 16.4 6.2 6.2 16.2 4.6 4.4 19.5 17.8 84.2 50.9 17.3 29.6 13.6 7.4 48.2 20.4 19.2 24.6 66.9 22.4 29.6 5.3 ―

2011年　全体 377 60.2 14.6 37.4 22.8 28.1 18.0 9.8 3.7 28.6 16.2 5.8 7.7 15.6 4.8 5.8 22.5 24.7 82.2 53.3 18.8 31.0 19.1 9.5 42.4 24.1 18.0 23.3 66.8 21.0 24.7 6.1 0.3

差（14年-11年） 7.1 1.9 -10.3 - 6.8 0.6 - 4.6 - 2.2 ― 0.3 0.2 0.4 - 1.5 0.6 - 0.2 - 1.4 - 3.0 - 6.9 2.0 - 2.4 - 1.5 - 1.4 - 5.5 - 2.1 5.8 - 3.7 1.2 1.3 0.1 1.4 4.9 - 0.8 - 0.3

2014年　全体 568 67.3 16.5 27.1 16.0 28.7 13.4 7.6 3.7 28.9 16.4 6.2 6.2 16.2 4.6 4.4 19.5 17.8 84.2 50.9 17.3 29.6 13.6 7.4 48.2 20.4 19.2 24.6 66.9 22.4 29.6 5.3 ―

20-24歳 18 72.2 33.3 27.8 16.7 38.9 22.2 11.1 16.7 27.8 16.7 16.7 16.7 27.8 16.7 22.2 16.7 22.2 72.2 44.4 16.7 27.8 5.6 11.1 44.4 22.2 33.3 16.7 38.9 22.2 38.9 22.2 ―

25-29歳 76 73.7 21.1 22.4 7.9 36.8 17.1 10.5 6.6 39.5 18.4 3.9 14.5 19.7 6.6 2.6 14.5 11.8 85.5 57.9 22.4 36.8 5.3 5.3 50.0 21.1 22.4 18.4 55.3 11.8 35.5 5.3 ―

30-34歳 111 75.7 17.1 29.7 13.5 28.8 8.1 9.0 5.4 32.4 19.8 6.3 5.4 16.2 4.5 3.6 12.6 17.1 82.0 49.5 15.3 36.0 11.7 4.5 51.4 21.6 13.5 21.6 64.0 18.9 27.9 1.8 ―

35-39歳 114 68.4 18.4 22.8 18.4 23.7 9.6 8.8 4.4 20.2 16.7 5.3 6.1 16.7 2.6 2.6 18.4 14.0 76.3 42.1 14.9 29.8 12.3 6.1 44.7 21.1 18.4 25.4 64.0 18.4 20.2 3.5 ―

40-44歳 120 66.7 12.5 30.8 17.5 31.7 20.0 5.8 ― 35.8 17.5 7.5 4.2 15.0 2.5 3.3 20.0 21.7 86.7 59.2 20.8 25.8 23.3 9.2 51.7 17.5 21.7 25.0 75.8 22.5 27.5 7.5 ―

45-49歳 129 55.0 13.2 27.9 19.4 24.0 11.6 4.7 1.6 20.9 10.9 5.4 2.3 13.2 5.4 6.2 29.5 20.9 91.5 48.8 14.7 23.3 13.2 10.1 45.0 20.9 18.6 31.0 74.4 34.9 36.4 5.4 ―

参考：50代*1 220 45.5 9.1 28.6 18.6 17.7 7.3 5.5 4.5 20.5 6.4 6.4 4.1 14.5 2.3 7.3 23.6 21.8 87.7 47.7 13.2 11.8 20.9 9.5 39.1 15.0 19.1 26.4 73.6 28.2 23.2 3.2 ―

営業 105 72.4 17.1 24.8 14.3 23.8 12.4 5.7 5.7 30.5 11.4 3.8 2.9 19.0 5.7 1.9 13.3 12.4 88.6 50.5 12.4 31.4 9.5 4.8 48.6 20.0 13.3 23.8 59.0 15.2 25.7 2.9 ―

接客･販売 21 76.2 23.8 52.4 28.6 47.6 28.6 23.8 4.8 57.1 38.1 4.8 9.5 14.3 4.8 4.8 23.8 33.3 90.5 71.4 28.6 52.4 23.8 9.5 61.9 52.4 38.1 42.9 85.7 23.8 47.6 9.5 ―

上記以外の職種 442 65.6 16.1 26.5 15.8 29.0 12.9 7.2 3.2 27.1 16.5 6.8 6.8 15.6 4.3 5.0 20.8 18.3 82.8 50.0 17.9 28.1 14.0 7.9 47.5 19.0 19.7 24.0 67.9 24.0 29.6 5.7 ―

女性比率が高い職場 251 70.9 22.3 32.7 22.7 32.7 15.1 10.0 5.6 33.1 22.7 8.4 8.4 21.5 8.0 8.0 23.5 21.9 86.1 57.4 20.3 36.3 15.9 9.6 53.0 25.5 28.7 31.5 70.1 28.3 35.5 8.0 ―

女性比率が低い職場 317 64.4 12.0 22.7 10.7 25.6 12.0 5.7 2.2 25.6 11.4 4.4 4.4 12.0 1.9 1.6 16.4 14.5 82.6 45.7 14.8 24.3 11.7 5.7 44.5 16.4 11.7 19.2 64.4 17.7 24.9 3.2 ―

*1：全体値には50代を含まない ※それぞれ全体値と比較して　■10pt以上高い　　■5pt以上高い　　赤字-5pt以上低い Q11_1

年代別

職場の女性

比率別

職種別

Q11_1．あなたが普段ケアをする際に使用しているアイテムはありますか。これまでに使ったことがあるものをお選び下さい。

職場の女性

比率別

職種別
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ケア用アイテムの利用状況②現在使っているもの
■ケア用アイテムの利用状況②現在使っているもの（全体／複数回答）
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2014年　全体 900 61.3 10.2 23.1 9.1 24.1 9.9 3.8 2.7 21.3 7.4 4.2 3.9 12.0 2.4 2.3 11.3 11.9 80.0 43.3 12.8 21.1 9.2 3.0 37.8 14.3 12.9 16.9 64.3 16.9 21.4 2.7 ―

2011年　全体 600 58.0 8.3 27.7 14.5 24.2 12.5 6.5 3.0 26.2 10.0 4.2 6.7 11.7 2.3 3.3 14.7 18.5 79.7 44.8 12.7 24.8 13.2 4.3 33.5 18.8 10.3 17.5 63.3 16.2 19.5 3.8 0.7

差（14年-11年） 3.3 1.9 - 4.6 - 5.4 - 0.1 - 2.6 - 2.7 - 0.3 - 4.9 - 2.6 ― - 2.8 0.3 0.1 - 1.0 - 3.4 - 6.6 0.3 - 1.5 0.1 - 3.7 - 4.0 - 1.3 4.3 - 4.5 2.6 - 0.6 1.0 0.7 1.9 - 1.1 - 0.7

2014年　全体 900 61.3 10.2 23.1 9.1 24.1 9.9 3.8 2.7 21.3 7.4 4.2 3.9 12.0 2.4 2.3 11.3 11.9 80.0 43.3 12.8 21.1 9.2 3.0 37.8 14.3 12.9 16.9 64.3 16.9 21.4 2.7 ―

20-24歳 150 68.0 10.0 22.7 7.3 24.0 12.0 2.7 4.0 16.0 7.3 4.7 6.7 13.3 2.0 3.3 6.0 13.3 75.3 37.3 12.0 19.3 3.3 2.0 36.7 15.3 14.0 6.7 58.7 5.3 22.0 2.7 ―

25-29歳 150 65.3 10.7 24.0 3.3 28.7 12.7 5.3 3.3 29.3 6.7 2.0 5.3 10.7 2.7 2.0 8.0 4.7 80.7 48.0 16.7 22.7 4.7 1.3 33.3 14.7 14.7 10.7 58.0 9.3 20.7 2.7 ―

30-34歳 150 68.7 12.0 27.3 12.0 28.7 8.0 6.0 3.3 24.7 12.0 4.7 5.3 13.3 2.7 2.0 7.3 10.7 78.7 44.0 14.7 27.3 9.3 2.0 40.7 13.3 11.3 18.0 62.7 19.3 21.3 1.3 ―

35-39歳 150 62.7 12.7 18.7 10.0 18.0 6.0 4.0 2.7 17.3 6.7 4.0 3.3 12.7 2.7 2.0 14.0 12.0 76.7 38.7 12.0 22.0 10.7 3.3 34.7 13.3 12.0 19.3 61.3 16.7 14.7 2.7 ―

40-44歳 150 54.0 7.3 22.0 10.7 25.3 13.3 3.3 1.3 26.7 7.3 6.0 2.7 10.7 0.7 1.3 13.3 14.7 80.7 48.7 13.3 16.7 17.3 3.3 46.7 12.7 14.0 19.3 73.3 20.7 22.0 4.7 ―

45-49歳 150 49.3 8.7 24.0 11.3 20.0 7.3 1.3 1.3 14.0 4.7 4.0 ― 11.3 4.0 3.3 19.3 16.0 88.0 43.3 8.0 18.7 10.0 6.0 34.7 16.7 11.3 27.3 72.0 30.0 28.0 2.0 ―

参考：50代*1 300 35.7 4.0 21.0 14.7 12.0 6.3 2.0 2.3 15.3 2.0 3.3 1.3 8.7 0.7 3.0 13.0 15.7 85.0 42.0 6.3 8.7 16.0 6.7 32.3 15.0 11.0 22.3 71.0 25.3 17.0 1.7 ―

有職者･計 690 61.3 11.3 23.5 10.1 24.2 9.6 4.1 2.5 22.5 8.0 4.3 3.3 12.5 3.0 2.5 12.6 12.8 81.0 45.5 13.0 22.8 11.3 3.6 41.2 15.2 14.3 19.3 64.2 19.6 22.9 3.2 ―

営業 112 67.9 11.6 23.2 10.7 19.6 8.9 4.5 1.8 22.3 6.3 0.9 1.8 14.3 4.5 0.9 8.9 9.8 83.9 44.6 8.9 27.7 8.0 0.9 41.1 12.5 10.7 20.5 53.6 12.5 19.6 0.9 ―

接客・販売 40 65.0 10.0 35.0 7.5 30.0 10.0 10.0 2.5 32.5 10.0 2.5 2.5 5.0 2.5 2.5 10.0 17.5 80.0 62.5 15.0 30.0 10.0 2.5 50.0 22.5 27.5 15.0 72.5 22.5 30.0 5.0 ―

上記以外の職種 538 59.7 11.3 22.7 10.2 24.7 9.7 3.5 2.6 21.7 8.2 5.2 3.7 12.6 2.8 2.8 13.6 13.0 80.5 44.4 13.8 21.2 12.1 4.3 40.5 15.2 14.1 19.3 65.8 20.8 23.0 3.5 ―

非有職者 210 61.4 6.7 21.9 5.7 23.8 11.0 2.9 3.3 17.6 5.7 3.8 5.7 10.5 0.5 1.9 7.1 9.0 76.7 36.2 11.9 15.7 2.4 1.0 26.7 11.4 8.1 9.0 64.8 8.1 16.7 1.0 ―

女性比率が高い職場 288 66.3 15.6 26.7 14.9 27.1 11.5 6.9 3.1 24.3 11.1 6.3 4.9 16.0 5.2 3.8 16.0 15.3 84.0 52.8 14.9 28.1 12.2 4.2 45.1 19.1 22.9 23.6 68.1 26.4 27.4 4.9 ―

女性比率が低い職場 402 57.7 8.2 21.1 6.7 22.1 8.2 2.0 2.0 21.1 5.7 3.0 2.2 10.0 1.5 1.5 10.2 10.9 78.9 40.3 11.7 18.9 10.7 3.2 38.3 12.4 8.2 16.2 61.4 14.7 19.7 2.0 ―

*1：全体値には50代を含まない ※それぞれ全体値と比較して　■10pt以上高い　　■5pt以上高い　　赤字-5pt以上低い

【参考】就業者（自営業・フリーランス、パート・アルバイトを除く有職者）のみ抽出

2014年　全体 568 63.7 11.6 22.7 10.6 24.8 10.0 4.0 2.1 22.4 8.6 4.2 3.3 13.6 3.5 2.5 12.9 13.4 81.7 44.9 13.4 24.3 11.6 3.7 41.5 15.7 14.1 20.2 64.1 20.2 23.4 3.3 ―

2011年　全体 377 56.8 10.9 32.4 17.8 24.9 16.2 7.2 2.7 26.5 11.1 4.0 4.8 13.0 2.9 3.7 16.4 20.2 79.8 45.9 13.8 27.1 16.7 5.0 35.8 20.7 12.5 21.0 63.7 18.3 19.6 4.8 0.3

差（14年-11年） 6.9 0.7 - 9.7 - 7.2 - 0.1 - 6.2 - 3.2 - 0.6 - 4.1 - 2.5 0.2 - 1.5 0.6 0.6 - 1.2 - 3.5 - 6.8 1.9 - 1.0 - 0.4 - 2.8 - 5.1 - 1.3 5.7 - 5.0 1.6 - 0.8 0.4 1.9 3.8 - 1.5 - 0.3

2014年　全体 568 63.7 11.6 22.7 10.6 24.8 10.0 4.0 2.1 22.4 8.6 4.2 3.3 13.6 3.5 2.5 12.9 13.4 81.7 44.9 13.4 24.3 11.6 3.7 41.5 15.7 14.1 20.2 64.1 20.2 23.4 3.3 ―

20-24歳 18 66.7 33.3 22.2 11.1 33.3 22.2 5.6 11.1 16.7 11.1 11.1 11.1 27.8 11.1 11.1 11.1 22.2 66.7 33.3 16.7 27.8 5.6 5.6 44.4 22.2 27.8 11.1 38.9 16.7 33.3 16.7 ―

25-29歳 76 71.1 13.2 21.1 3.9 30.3 13.2 5.3 1.3 34.2 6.6 2.6 6.6 15.8 5.3 1.3 10.5 6.6 82.9 52.6 21.1 26.3 3.9 1.3 38.2 18.4 18.4 9.2 52.6 7.9 21.1 5.3 ―

30-34歳 111 73.9 11.7 26.1 11.7 27.0 8.1 6.3 3.6 24.3 13.5 2.7 4.5 15.3 3.6 1.8 6.3 9.0 81.1 45.9 13.5 30.6 9.9 0.9 46.8 15.3 10.8 18.9 61.3 18.0 21.6 ― ―

35-39歳 114 67.5 14.9 18.4 9.6 18.4 5.3 4.4 2.6 14.0 8.8 3.5 3.5 12.3 2.6 1.8 12.3 12.3 74.6 36.8 12.3 25.4 10.5 4.4 36.8 14.0 12.3 21.1 60.5 16.7 16.7 2.6 ―

40-44歳 120 59.2 5.8 23.3 11.7 27.5 14.2 3.3 ― 28.3 8.3 5.8 2.5 10.8 0.8 1.7 12.5 16.7 81.7 50.0 14.2 19.2 20.8 3.3 47.5 12.5 15.0 21.7 72.5 20.8 23.3 5.0 ―

45-49歳 129 51.2 10.1 24.0 13.2 21.7 8.5 1.6 1.6 16.3 5.4 4.7 ― 12.4 4.7 3.9 20.9 17.8 89.9 43.4 8.5 20.9 10.9 7.0 37.2 17.8 13.2 27.1 72.1 32.6 31.0 2.3 ―

参考：50代*1 220 38.2 5.0 22.7 13.6 13.6 5.5 2.7 3.2 16.8 1.8 3.6 1.4 8.6 0.5 3.2 12.3 15.0 84.5 41.4 6.4 8.2 16.8 6.4 31.8 14.1 12.3 20.9 70.5 23.2 16.4 0.9 ―

営業 105 69.5 12.4 22.9 10.5 21.0 9.5 4.8 1.9 22.9 6.7 1.0 1.9 14.3 4.8 1.0 8.6 9.5 85.7 44.8 8.6 28.6 6.7 1.0 41.9 13.3 10.5 20.0 54.3 13.3 20.0 1.0 ―

接客･販売 21 71.4 9.5 42.9 14.3 42.9 14.3 14.3 4.8 42.9 14.3 4.8 4.8 9.5 4.8 4.8 14.3 23.8 90.5 66.7 19.0 38.1 19.0 4.8 42.9 38.1 28.6 23.8 81.0 23.8 38.1 9.5 ―

上記以外の職種 442 62.0 11.5 21.7 10.4 24.9 10.0 3.4 2.0 21.3 8.8 5.0 3.6 13.6 3.2 2.7 13.8 13.8 80.3 43.9 14.3 22.6 12.4 4.3 41.4 15.2 14.3 20.1 65.6 21.7 23.5 3.6 ―

女性比率が高い職場 251 68.1 16.3 27.1 15.9 28.3 11.2 6.8 2.8 25.1 12.0 6.0 4.8 17.5 6.0 4.0 16.7 15.5 84.5 52.6 15.1 29.5 12.7 4.0 46.6 19.5 21.9 24.7 68.5 26.3 28.3 4.8 ―

女性比率が低い職場 317 60.3 7.9 19.2 6.3 22.1 9.1 1.9 1.6 20.2 6.0 2.8 2.2 10.4 1.6 1.3 9.8 11.7 79.5 38.8 12.0 20.2 10.7 3.5 37.5 12.6 7.9 16.7 60.6 15.5 19.6 2.2 ―

*1：全体値には50代を含まない ※それぞれ全体値と比較して　■10pt以上高い　　■5pt以上高い　　赤字-5pt以上低い Q11_2

年代別

職場の女性

比率別

職種別

Q11_2．あなたが普段ケアをする際、現在使用しているものをお選び下さい。

職場の女性

比率別

職種別

年代別
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ケア用アイテムの利用状況③現在使っていないが今後使いたいもの
■ケア用アイテムの利用状況③現在使っていないが今後使いたいもの（全体／複数回答）

(%)

調査数

洗

顔

料

・

洗

顔

ソ

ー

プ

フ

ェ

イ

ス
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ス
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ォ
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粧
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・
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ョ
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・
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チ
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・
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ク
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液
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ー

ム

あ

ぶ
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と

り

紙

Ｕ

Ｖ
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用
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（

塗

り

薬

）

ボ

デ

ィ

ク

リ

ー

ム

・

ボ

デ

ィ

ロ

ー

シ

ョ

ン

ボ

デ

ィ

ス

ク

ラ

ブ

Ｕ

Ｖ

ケ

ア

用

品

入

浴

剤

ハ

ン

ド

ク

リ

ー

ム

シ

ャ

ン

プ

ー

リ

ン

ス

・

コ

ン

デ

ィ

シ

ョ

ナ

ー

ト

リ

ー

ト

メ

ン

ト

ヘ

ア

ワ

ッ

ク

ス

・

ム

ー

ス

ヘ

ア

ト

ニ

ッ

ク

・

育

毛

剤

ヘ

ア

カ

ラ

ー

・

ブ

リ

ー

チ

剤

制

汗

剤

・

デ

オ

ド

ラ

ン

ト

剤

（

ス

プ

レ

ー

式

、

ふ

き

取

り

タ

イ

プ

な

ど

含

む

）

香

水

消

臭

剤

・

消

臭

ス

プ

レ

ー

デ

ン

タ

ル

リ

ン

ス

・

マ

ウ

ス

ウ

ォ

ッ

シ

ュ

歯

ブ

ラ

シ

・

歯

磨

き

粉

デ

ン

タ

ル

フ

ロ

ス

・

歯

間

ブ

ラ

シ

タ

ブ

レ

ッ

ト

・

ガ

ム

除

菌

ジ

ェ

ル

（

携

帯

用

も

含

）

そ

の

他

2014年　全体 900 5.6 7.8 6.2 7.9 7.3 7.1 11.1 6.0 4.3 8.1 5.7 4.0 9.7 5.9 6.0 8.9 5.1 3.2 4.4 5.4 5.6 8.1 3.6 7.8 10.0 9.9 9.6 2.2 10.2 7.8 7.7 5.7

20-24歳 150 6.7 8.7 7.3 14.0 10.7 6.0 12.7 8.0 5.3 12.7 3.3 9.3 8.7 8.0 5.3 10.0 4.7 4.0 4.7 7.3 8.7 7.3 5.3 5.3 10.0 8.7 14.0 3.3 11.3 6.0 4.7 4.7

25-29歳 150 4.0 4.7 6.0 4.7 8.0 6.0 7.3 6.7 2.7 4.0 2.7 3.3 11.3 2.0 4.0 8.0 6.7 4.7 6.0 4.7 6.7 10.7 1.3 6.0 9.3 5.3 7.3 0.7 8.0 8.0 6.7 4.0

30-34歳 150 2.7 12.7 7.3 7.3 8.0 10.0 9.3 7.3 6.0 12.0 7.3 3.3 6.7 6.0 7.3 8.7 6.0 2.7 2.7 6.0 6.7 11.3 2.0 6.0 10.0 11.3 10.7 3.3 11.3 10.0 9.3 2.0

35-39歳 150 4.7 6.0 8.0 7.3 7.3 6.0 16.7 6.0 8.0 5.3 6.7 4.0 10.7 5.3 7.3 8.7 5.3 4.0 8.0 2.7 4.0 8.0 4.7 11.3 10.0 13.3 9.3 2.7 12.7 10.0 10.0 5.3

40-44歳 150 8.0 8.7 4.7 6.7 5.3 6.0 8.7 4.7 2.7 8.7 8.0 2.0 10.0 6.7 6.0 6.7 3.3 2.0 0.7 6.7 5.3 5.3 2.0 6.7 10.7 10.7 10.7 2.0 13.3 8.7 7.3 12.0

45-49歳 150 7.3 6.0 4.0 7.3 4.7 8.7 12.0 3.3 1.3 6.0 6.0 2.0 10.7 7.3 6.0 11.3 4.7 2.0 4.7 5.3 2.0 6.0 6.0 11.3 10.0 10.0 5.3 1.3 4.7 4.0 8.0 6.0

参考：50代*1 300 7.0 7.7 2.3 4.3 4.0 3.0 7.3 2.3 4.7 5.0 3.3 2.7 7.0 3.3 4.0 6.0 6.0 1.7 2.3 7.0 3.0 7.3 4.3 8.0 5.7 13.0 9.7 3.3 9.3 8.7 7.3 9.0

有職者･計 690 5.2 8.0 6.2 7.4 7.1 8.1 11.3 5.7 4.3 7.4 6.1 3.6 10.3 6.1 5.9 9.1 5.7 3.0 3.9 5.4 4.9 8.3 3.3 7.5 10.1 11.0 9.4 2.3 10.1 7.8 8.4 5.2

営業 112 3.6 8.0 9.8 7.1 5.4 8.9 8.9 1.8 0.9 2.7 5.4 4.5 9.8 4.5 5.4 7.1 4.5 5.4 8.9 4.5 6.3 9.8 3.6 6.3 13.4 15.2 10.7 0.9 8.0 10.7 9.8 2.7

接客・販売 40 2.5 10.0 7.5 5.0 ― 5.0 5.0 ― 5.0 7.5 2.5 7.5 12.5 10.0 ― 10.0 5.0 7.5 ― 7.5 5.0 10.0 5.0 10.0 17.5 15.0 10.0 2.5 5.0 15.0 2.5 5.0

上記以外の職種 538 5.8 7.8 5.4 7.6 8.0 8.2 12.3 6.9 5.0 8.4 6.5 3.2 10.2 6.1 6.5 9.5 5.9 2.2 3.2 5.4 4.6 7.8 3.2 7.6 8.9 9.9 9.1 2.6 11.0 6.7 8.6 5.8

非有職者 210 6.7 7.1 6.2 9.5 8.1 3.8 10.5 7.1 4.3 10.5 4.3 5.2 7.6 5.2 6.2 8.1 3.3 3.8 6.2 5.7 7.6 7.6 4.3 8.6 9.5 6.2 10.0 1.9 10.5 7.6 5.2 7.1

女性比率が高い職場 288 4.2 8.7 8.0 9.0 8.0 10.4 13.2 6.6 5.2 11.1 7.6 3.8 11.5 9.7 9.4 12.2 6.9 2.8 4.2 5.6 6.9 11.1 3.8 7.6 11.5 11.5 9.4 2.1 9.0 7.3 11.5 4.9

女性比率が低い職場 402 6.0 7.5 5.0 6.2 6.5 6.5 10.0 5.0 3.7 4.7 5.0 3.5 9.5 3.5 3.5 7.0 4.7 3.2 3.7 5.2 3.5 6.2 3.0 7.5 9.2 10.7 9.5 2.5 10.9 8.2 6.2 5.5

*1：全体値には50代を含まない ※それぞれ全体値と比較して　■10pt以上高い　　■5pt以上高い　　赤字-5pt以上低い

【参考】就業者（自営業・フリーランス、パート・アルバイトを除く有職者）のみ抽出

2014年　全体 568 3.9 7.9 6.3 7.9 6.9 8.8 11.3 5.6 4.0 7.0 6.0 3.2 9.3 5.8 5.6 9.2 5.5 2.8 3.9 4.6 4.9 8.5 3.0 7.2 10.4 9.7 9.2 2.1 9.7 7.7 8.3 4.9

20-24歳 18 11.1 5.6 11.1 11.1 ― 11.1 22.2 11.1 11.1 11.1 ― 11.1 16.7 16.7 ― 5.6 5.6 ― ― ― 5.6 16.7 11.1 ― 16.7 11.1 22.2 16.7 ― 5.6 ― 5.6

25-29歳 76 1.3 6.6 9.2 5.3 9.2 9.2 6.6 5.3 1.3 1.3 2.6 5.3 10.5 ― 2.6 11.8 10.5 3.9 5.3 2.6 5.3 13.2 1.3 5.3 9.2 6.6 9.2 ― 9.2 9.2 6.6 ―

30-34歳 111 1.8 14.4 8.1 9.9 9.9 12.6 9.9 7.2 4.5 11.7 7.2 2.7 7.2 6.3 8.1 9.0 7.2 3.6 3.6 6.3 8.1 12.6 2.7 3.6 9.0 10.8 10.8 3.6 13.5 9.9 10.8 ―

35-39歳 114 0.9 5.3 7.9 8.8 6.1 5.3 14.9 6.1 8.8 4.4 5.3 3.5 8.8 5.3 6.1 8.8 4.4 3.5 7.0 0.9 4.4 5.3 3.5 10.5 9.6 12.3 7.9 1.8 12.3 8.8 9.6 7.0

40-44歳 120 5.8 8.3 4.2 7.5 5.8 7.5 8.3 5.0 2.5 8.3 9.2 1.7 8.3 5.0 5.0 6.7 2.5 2.5 0.8 7.5 5.8 5.0 0.8 5.8 12.5 8.3 10.8 1.7 10.8 8.3 7.5 11.7

45-49歳 129 7.0 5.4 3.1 7.0 5.4 9.3 13.2 3.9 1.6 7.0 5.4 2.3 10.9 8.5 6.2 10.9 4.7 1.6 3.9 5.4 1.6 7.0 4.7 10.9 10.1 9.3 5.4 0.8 4.7 3.9 7.8 3.9

参考：50代*1 220 6.8 7.7 3.2 5.5 4.1 2.7 6.4 1.8 4.1 4.5 3.6 3.2 4.1 3.6 3.2 5.0 5.0 1.8 1.8 5.5 3.2 7.7 4.5 8.6 5.9 11.4 9.1 2.3 10.0 7.3 7.3 10.0

営業 105 3.8 8.6 10.5 7.6 5.7 8.6 8.6 1.9 1.0 2.9 5.7 2.9 9.5 4.8 5.7 7.6 4.8 4.8 8.6 4.8 6.7 10.5 2.9 6.7 13.3 16.2 11.4 ― 7.6 10.5 10.5 2.9

接客･販売 21 ― 9.5 14.3 9.5 ― 9.5 4.8 ― 9.5 14.3 4.8 4.8 9.5 9.5 ― 14.3 ― 4.8 ― 4.8 9.5 9.5 9.5 14.3 9.5 4.8 9.5 4.8 9.5 19.0 ― 9.5

上記以外の職種 442 4.1 7.7 5.0 7.9 7.5 8.8 12.2 6.8 4.5 7.7 6.1 3.2 9.3 5.9 5.9 9.3 5.9 2.3 2.9 4.5 4.3 7.9 2.7 7.0 9.7 8.4 8.6 2.5 10.2 6.6 8.1 5.2

女性比率が高い職場 251 2.8 8.4 8.0 10.0 8.4 12.0 13.1 7.2 5.2 11.2 7.2 3.6 11.2 9.2 9.2 12.0 7.6 3.2 4.4 5.2 7.6 10.8 4.0 7.2 10.8 12.0 9.2 2.0 9.2 6.4 12.0 4.8

女性比率が低い職場 317 4.7 7.6 5.0 6.3 5.7 6.3 9.8 4.4 3.2 3.8 5.0 2.8 7.9 3.2 2.8 6.9 3.8 2.5 3.5 4.1 2.8 6.6 2.2 7.3 10.1 7.9 9.1 2.2 10.1 8.8 5.4 5.0

*1：全体値には50代を含まない ※それぞれ全体値と比較して　■10pt以上高い　　■5pt以上高い　　赤字-5pt以上低い Q11_3

年代別

職場の女性

比率別

職種別

Q11_3．あなたが普段ケアをする際、今は使っていないが、今後使ってみたいと思うものをお選び下さい。

職場の女性

比率別

職種別

年代別
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ケア用グッズの利用状況①持っているもの
■ケア用グッズの利用状況①持っているもの（全体／複数回答）

(%)

調査数
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鏡

・

手

鏡

そ

の

他

2014年　全体 900 65.0 55.6 25.9 42.0 1.9 2.0 6.7 4.0 4.7 15.7 11.0 15.0 26.2 16.1 13.1 0.1

2011年　全体 600 67.7 64.8 28.8 38.3 3.7 2.7 * * * 16.7 13.3 18.8 29.3 25.2 19.2 0.2

差（14年-11年） - 2.7 - 9.2 - 2.9 3.7 - 1.8 - 0.7 - 1.0 - 2.3 - 3.8 - 3.1 - 9.1 - 6.1 - 0.1

2014年　全体 900 65.0 55.6 25.9 42.0 1.9 2.0 6.7 4.0 4.7 15.7 11.0 15.0 26.2 16.1 13.1 0.1

20-24歳 150 49.3 56.7 28.0 41.3 1.3 4.0 3.3 3.3 7.3 15.3 9.3 10.7 16.7 14.0 13.3 ―

25-29歳 150 56.0 55.3 32.7 43.3 1.3 1.3 4.7 2.7 3.3 12.7 8.7 12.0 19.3 13.3 13.3 ―

30-34歳 150 62.7 58.7 27.3 52.0 3.3 4.0 8.0 4.0 6.0 18.0 7.3 11.3 24.0 16.7 11.3 ―

35-39歳 150 70.7 49.3 19.3 38.0 2.0 0.7 10.0 3.3 3.3 16.0 10.7 13.3 25.3 16.0 10.0 ―

40-44歳 150 72.0 56.7 26.0 39.3 1.3 2.0 8.0 5.3 3.3 15.3 12.7 20.0 37.3 13.3 18.7 ―

45-49歳 150 79.3 56.7 22.0 38.0 2.0 ― 6.0 5.3 4.7 16.7 17.3 22.7 34.7 23.3 12.0 0.7

参考：50代*1 300 80.0 56.0 21.7 35.3 1.7 1.0 5.3 7.7 4.3 13.0 8.0 32.3 36.7 21.3 10.7 ―

有職者･計 690 68.3 56.2 25.7 42.5 2.3 2.0 7.8 4.5 4.3 15.8 12.3 15.8 29.0 18.6 13.2 0.1

営業 112 68.8 66.1 28.6 38.4 0.9 1.8 6.3 6.3 1.8 12.5 8.0 8.9 27.7 13.4 8.9 ―

接客・販売 40 55.0 77.5 35.0 55.0 ― ― 5.0 ― 10.0 25.0 12.5 20.0 30.0 25.0 22.5 ―

上記以外の職種 538 69.1 52.6 24.3 42.4 2.8 2.2 8.4 4.5 4.5 15.8 13.2 16.9 29.2 19.1 13.4 0.2

非有職者 210 54.3 53.3 26.7 40.5 0.5 1.9 2.9 2.4 5.7 15.2 6.7 12.4 17.1 8.1 12.9 ―

女性比率が高い職場 288 72.6 62.5 30.9 50.7 3.8 3.1 10.8 6.9 5.9 18.8 16.7 20.8 37.2 28.5 17.0 0.3

女性比率が低い職場 402 65.2 51.7 21.9 36.6 1.2 1.2 5.7 2.7 3.2 13.7 9.2 12.2 23.1 11.4 10.4 ―

*1：全体値には50代を含まない ※それぞれ全体値と比較して　■10pt以上高い　　■5pt以上高い　　赤字-5pt以上低い ※「*」は該当する項目なし

【参考】就業者（自営業・フリーランス、パート・アルバイトを除く有職者）のみ抽出

2014年　全体 568 70.8 56.0 25.2 43.7 2.5 1.8 7.9 4.9 3.9 14.1 12.0 17.1 29.9 18.5 12.0 0.2

2011年　全体 377 73.2 66.3 28.9 40.6 4.5 3.2 * * * 17.5 13.8 21.8 32.6 28.4 20.4 0.3

差（14年-11年） - 2.4 -10.3 - 3.7 3.1 - 2.0 - 1.4 - 3.4 - 1.8 - 4.7 - 2.7 - 9.9 - 8.4 - 0.1

2014年　全体 568 70.8 56.0 25.2 43.7 2.5 1.8 7.9 4.9 3.9 14.1 12.0 17.1 29.9 18.5 12.0 0.2

20-24歳 18 55.6 38.9 38.9 38.9 11.1 16.7 16.7 11.1 16.7 16.7 22.2 16.7 27.8 27.8 22.2 ―

25-29歳 76 61.8 60.5 32.9 43.4 2.6 ― 5.3 1.3 2.6 10.5 10.5 13.2 21.1 18.4 11.8 ―

30-34歳 111 66.7 56.8 28.8 53.2 2.7 3.6 7.2 5.4 3.6 15.3 6.3 9.9 25.2 17.1 6.3 ―

35-39歳 114 71.9 48.2 20.2 38.6 2.6 0.9 8.8 3.5 3.5 12.3 10.5 12.3 22.8 17.5 7.0 ―

40-44歳 120 72.5 60.8 24.2 41.7 0.8 1.7 9.2 5.8 2.5 14.2 13.3 23.3 39.2 15.0 20.8 ―

45-49歳 129 79.1 57.4 20.9 42.6 2.3 ― 7.0 6.2 4.7 16.3 16.3 24.0 37.2 22.5 11.6 0.8

参考：50代*1 220 78.6 53.2 21.4 34.5 1.8 1.4 5.5 7.7 5.0 12.3 9.1 34.1 37.7 22.7 10.5 ―

営業 105 66.7 66.7 29.5 39.0 1.0 1.9 5.7 6.7 1.9 12.4 7.6 8.6 28.6 13.3 8.6 ―

接客･販売 21 71.4 66.7 28.6 66.7 ― ― 9.5 ― 19.0 33.3 19.0 38.1 38.1 33.3 23.8 ―

上記以外の職種 442 71.7 52.9 24.0 43.7 2.9 1.8 8.4 4.8 3.6 13.6 12.7 18.1 29.9 19.0 12.2 0.2

女性比率が高い職場 251 75.3 60.6 29.9 52.2 3.6 2.8 10.8 7.6 5.6 17.5 16.7 21.9 38.2 29.1 16.7 0.4

女性比率が低い職場 317 67.2 52.4 21.5 36.9 1.6 0.9 5.7 2.8 2.5 11.4 8.2 13.2 23.3 10.1 8.2 ―

*1：全体値には50代を含まない ※それぞれ全体値と比較して　■10pt以上高い　　■5pt以上高い　　赤字-5pt以上低い ※「*」は該当する項目なし Q12_1

年代別

職場の女性

比率別

職種別

Q12_1．以下の中からあなたが持っている（もしくは持っていた）ものをお選び下さい。

職場の女性

比率別

職種別

年代別
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19サラリーマン男性の美活調査

ケア用グッズの利用状況②現在使っているもの
■ケア用グッズの利用状況②現在使っているもの（全体／複数回答）
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2014年　全体 900 58.0 47.8 22.9 35.0 1.1 1.3 5.1 2.6 3.7 9.8 8.4 8.8 21.7 12.1 9.9 0.1

2011年　全体 600 62.7 59.0 26.3 31.5 2.2 1.8 * * * 12.3 10.5 9.7 24.7 19.0 14.5 0.2

差（14年-11年） - 4.7 -11.2 - 3.4 3.5 - 1.1 - 0.5 - 2.5 - 2.1 - 0.9 - 3.0 - 6.9 - 4.6 - 0.1

2014年　全体 900 58.0 47.8 22.9 35.0 1.1 1.3 5.1 2.6 3.7 9.8 8.4 8.8 21.7 12.1 9.9 0.1

20-24歳 150 44.7 50.7 24.0 34.7 1.3 2.7 2.7 2.7 5.3 8.7 6.7 4.7 13.3 10.7 8.0 ―

25-29歳 150 52.0 45.3 28.7 35.3 0.7 ― 3.3 2.7 2.7 7.3 6.7 7.3 14.7 10.7 10.7 ―

30-34歳 150 57.3 50.0 23.3 44.0 2.0 4.0 5.3 2.0 4.0 13.3 6.7 6.0 20.0 11.3 9.3 ―

35-39歳 150 64.0 42.7 15.3 30.0 1.3 0.7 8.0 1.3 3.3 6.7 7.3 6.7 20.7 11.3 5.3 ―

40-44歳 150 62.0 50.7 24.0 35.3 1.3 0.7 6.7 2.7 2.0 12.7 9.3 14.0 32.0 10.7 14.7 ―

45-49歳 150 68.0 47.3 22.0 30.7 ― ― 4.7 4.0 4.7 10.0 14.0 14.0 29.3 18.0 11.3 0.7

参考：50代*1 300 74.0 49.3 20.0 28.7 1.0 0.7 4.0 5.7 2.7 7.3 6.0 18.7 27.3 13.0 7.0 ―

有職者･計 690 61.2 48.7 23.0 35.8 1.4 1.4 6.1 2.8 3.6 10.6 9.9 9.4 24.6 14.3 10.4 0.1

営業 112 61.6 57.1 25.0 30.4 ― 0.9 4.5 3.6 1.8 8.9 6.3 5.4 24.1 8.9 8.0 ―

接客・販売 40 45.0 65.0 30.0 45.0 ― ― 2.5 ― 10.0 17.5 10.0 7.5 25.0 20.0 15.0 ―

上記以外の職種 538 62.3 45.7 22.1 36.2 1.9 1.7 6.7 2.8 3.5 10.4 10.6 10.4 24.7 15.1 10.6 0.2

非有職者 210 47.6 44.8 22.4 32.4 ― 1.0 1.9 1.9 3.8 7.1 3.8 6.7 11.9 4.8 8.1 ―

女性比率が高い職場 288 66.3 52.8 28.1 43.4 2.4 2.1 8.3 4.2 5.2 12.5 12.8 11.8 34.0 22.6 12.5 0.3

女性比率が低い職場 402 57.5 45.8 19.4 30.3 0.7 1.0 4.5 1.7 2.5 9.2 7.7 7.7 17.9 8.5 9.0 ―

*1：全体値には50代を含まない ※それぞれ全体値と比較して　■10pt以上高い　　■5pt以上高い　　赤字-5pt以上低い ※「*」は該当する項目なし

【参考】就業者（自営業・フリーランス、パート・アルバイトを除く有職者）のみ抽出

2014年　全体 568 64.4 47.9 22.9 36.3 1.4 1.2 6.2 3.0 3.3 9.5 9.5 10.7 25.9 14.6 9.5 0.2

2011年　全体 377 67.4 61.0 26.3 33.2 2.7 2.1 * * * 13.0 11.1 11.1 27.3 22.5 16.7 0.3

差（14年-11年） - 3.0 -13.1 - 3.4 3.1 - 1.3 - 0.9 - 3.5 - 1.6 - 0.4 - 1.4 - 7.9 - 7.2 - 0.1

2014年　全体 568 64.4 47.9 22.9 36.3 1.4 1.2 6.2 3.0 3.3 9.5 9.5 10.7 25.9 14.6 9.5 0.2

20-24歳 18 55.6 33.3 38.9 38.9 11.1 11.1 11.1 11.1 11.1 11.1 11.1 16.7 27.8 27.8 5.6 ―

25-29歳 76 59.2 47.4 28.9 34.2 1.3 ― 3.9 1.3 2.6 9.2 9.2 5.3 17.1 15.8 10.5 ―

30-34歳 111 62.2 49.5 24.3 44.1 1.8 3.6 4.5 2.7 3.6 12.6 5.4 6.3 23.4 11.7 5.4 ―

35-39歳 114 66.7 43.0 18.4 30.7 1.8 0.9 7.9 1.8 3.5 4.4 7.0 7.0 20.2 13.2 5.3 ―

40-44歳 120 64.2 54.2 21.7 36.7 0.8 ― 7.5 2.5 0.8 10.8 10.0 15.8 32.5 11.7 15.8 ―

45-49歳 129 69.0 47.3 20.9 34.9 ― ― 5.4 4.7 4.7 10.1 14.7 15.5 31.8 18.6 10.9 0.8

参考：50代*1 220 73.2 47.7 19.5 27.7 1.4 0.9 4.1 5.5 3.2 6.8 7.3 20.9 28.2 13.2 5.9 ―

営業 105 61.0 58.1 26.7 30.5 ― 1.0 4.8 3.8 1.9 8.6 5.7 5.7 25.7 9.5 7.6 ―

接客･販売 21 61.9 52.4 28.6 52.4 ― ― 4.8 ― 19.0 23.8 19.0 14.3 33.3 28.6 19.0 ―

上記以外の職種 442 65.4 45.2 21.7 36.9 1.8 1.4 6.6 2.9 2.9 9.0 10.0 11.8 25.6 15.2 9.5 0.2

女性比率が高い職場 251 69.3 51.0 27.5 43.8 2.0 1.6 8.8 4.4 4.8 11.2 12.4 12.4 35.5 23.1 12.4 0.4

女性比率が低い職場 317 60.6 45.4 19.2 30.3 0.9 0.9 4.1 1.9 2.2 8.2 7.3 9.5 18.3 7.9 7.3 ―

*1：全体値には50代を含まない ※それぞれ全体値と比較して　■10pt以上高い　　■5pt以上高い　　赤字-5pt以上低い ※「*」は該当する項目なし Q12_2

年代別

職場の女性

比率別

職種別

Q12_2．以下の中からあなたが現在使っているものをお選び下さい。

職場の女性

比率別

職種別

年代別
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ケア用グッズの利用状況③今後使いたいもの
■ケア用グッズの利用状況③今後使いたいもの（全体／複数回答）
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2014年　全体 900 13.4 8.1 11.0 5.3 9.4 8.0 14.4 16.7 3.7 13.9 14.9 11.2 12.4 9.1 4.9 6.8

20-24歳 150 20.7 6.7 8.0 10.0 14.0 10.0 16.7 17.3 4.7 16.7 14.7 13.3 11.3 7.3 8.7 6.0

25-29歳 150 18.7 9.3 8.0 4.7 11.3 8.0 15.3 11.3 2.7 16.7 11.3 5.3 12.7 8.7 2.0 3.3

30-34歳 150 9.3 8.7 16.0 3.3 11.3 8.7 14.7 16.7 3.3 16.0 16.0 12.0 14.0 11.3 6.7 4.7

35-39歳 150 10.7 8.7 14.0 7.3 8.0 7.3 13.3 18.7 5.3 11.3 15.3 12.7 14.7 12.7 8.0 6.0

40-44歳 150 11.3 8.0 8.7 4.0 5.3 8.0 12.7 16.0 4.0 11.3 17.3 10.0 10.7 6.0 2.0 12.7

45-49歳 150 10.0 7.3 11.3 2.7 6.7 6.0 14.0 20.0 2.0 11.3 14.7 14.0 11.3 8.7 2.0 8.0

参考：50代*1 300 7.3 3.0 8.3 3.3 2.7 3.7 10.0 13.3 3.0 13.3 20.3 12.0 14.0 9.3 4.3 10.3

有職者･計 690 12.2 7.0 12.3 4.5 9.4 7.8 14.1 17.0 3.6 12.9 15.4 11.3 13.3 9.3 4.3 6.2

営業 112 12.5 4.5 15.2 4.5 10.7 10.7 17.0 17.0 4.5 13.4 18.8 11.6 7.1 7.1 4.5 1.8

接客・販売 40 17.5 5.0 5.0 5.0 10.0 10.0 20.0 22.5 ― 27.5 12.5 17.5 12.5 5.0 12.5 2.5

上記以外の職種 538 11.7 7.6 12.3 4.5 9.1 7.1 13.0 16.5 3.7 11.7 14.9 10.8 14.7 10.0 3.7 7.4

非有職者 210 17.6 11.9 6.7 8.1 9.5 8.6 15.7 15.7 3.8 17.1 13.3 11.0 9.5 8.6 6.7 8.6

女性比率が高い職場 288 13.9 7.3 13.5 5.6 12.2 11.1 19.4 23.6 5.2 15.3 18.8 12.2 12.5 7.3 5.2 5.2

女性比率が低い職場 402 10.9 6.7 11.4 3.7 7.5 5.5 10.2 12.2 2.5 11.2 12.9 10.7 13.9 10.7 3.7 7.0

*1：全体値には50代を含まない ※それぞれ全体値と比較して　■10pt以上高い　　■5pt以上高い　　赤字-5pt以上低い ※「*」は該当する項目なし

2014年　全体 568 10.9 7.4 13.0 4.8 7.9 7.7 15.5 17.3 4.0 12.9 15.0 12.0 13.4 8.8 3.9 6.0

20-24歳 18 16.7 11.1 16.7 11.1 22.2 11.1 27.8 27.8 11.1 22.2 22.2 11.1 11.1 5.6 ― 11.1

25-29歳 76 13.2 5.3 10.5 5.3 7.9 6.6 15.8 14.5 5.3 17.1 10.5 5.3 14.5 6.6 3.9 ―

30-34歳 111 9.9 7.2 19.8 3.6 11.7 9.0 17.1 16.2 4.5 16.2 19.8 10.8 16.2 9.9 6.3 2.7

35-39歳 114 11.4 9.6 13.2 7.9 6.1 7.0 13.2 16.7 4.4 8.8 12.3 14.0 16.7 10.5 6.1 7.0

40-44歳 120 9.2 8.3 9.2 4.2 4.2 8.3 14.2 14.2 4.2 12.5 15.8 11.7 9.2 7.5 2.5 10.8

45-49歳 129 10.9 5.4 11.6 2.3 7.8 7.0 15.5 21.7 1.6 10.1 14.0 15.5 11.6 9.3 1.6 6.2

参考：50代*1 220 5.9 3.6 8.6 3.6 2.7 3.6 8.6 13.2 2.7 13.2 21.4 12.7 14.5 8.6 5.0 10.5

営業 105 12.4 3.8 14.3 4.8 11.4 10.5 18.1 18.1 4.8 13.3 20.0 12.4 7.6 7.6 3.8 1.9

接客･販売 21 23.8 4.8 9.5 ― 4.8 9.5 28.6 38.1 ― 28.6 14.3 19.0 9.5 4.8 9.5 ―

上記以外の職種 442 10.0 8.4 12.9 5.0 7.2 7.0 14.3 16.1 4.1 12.0 13.8 11.5 14.9 9.3 3.6 7.2

女性比率が高い職場 251 12.7 8.0 14.7 6.0 11.2 10.8 19.9 24.3 6.0 14.7 19.1 12.0 12.7 6.4 4.4 5.2

女性比率が低い職場 317 9.5 6.9 11.7 3.8 5.4 5.4 12.0 11.7 2.5 11.4 11.7 12.0 13.9 10.7 3.5 6.6

*1：全体値には50代を含まない ※それぞれ全体値と比較して　■10pt以上高い　　■5pt以上高い　　赤字-5pt以上低い ※「*」は該当する項目なし Q12_3

年代別

職場の女性

比率別

職種別

Q12_3．以下の中から、今は使っていないが、今後使ってみたいと思うものをお選び下さい。

職場の女性

比率別

職種別

年代別

  0

 20

 40

 60

 80

2014年 全体


